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Výstavba obchvatu 
zkomplikuje dopravu

Stavba obchvatu v letošním roce 
výrazně zasáhne do života celého 
města. Kvůli budování napojení ob-
chvatové komunikace bude z části 
uzavřena silnice I/57 v ulicích Opav-
ské a Albrechtické, omezení dopravy 
si vyžádá výstavba přeložky a kři-
žovatky v Petrovické ulici i kříže-
ní s Hlubčickou ulicí, trvale bude 
přerušena komunikace v ulici Staré 
Petrovické. Výrazně se zvýší počet 
nákladních vozidel mířících do Kr-
nova ze všech stran. Navážet budou 
materiál na mosty a hlavně kameni-
vo na násyp silničního tělesa.

„První velké omezení dopravy plá-
nujeme v ulici Opavské u čerpací sta-
nice, kde začneme budovat kruhový 
objezd. Je tam nejsložitější napojení 
obchvatu, několik propustků, vedlej-
ších objektů a  přeložek. Uzavřeme 
vždy polovinu komunikace a  pro-
voz budou kyvadlově řídit semafo-
ry. Předpoklad je, že uzavírka začne 
30. dubna a skončí 15. prosince,“ uve-
dl stavbyvedoucí Petr Pietraszek. 
Stejný režim zavládne také na pří-
jezdu od Města Albrechtic, kde bude 
nutné odbourat část stávající komu-
nikace a postavit rozšíření a napoje-
ní na novou silnici. Tyto práce jsou 
směřovány do druhé poloviny roku.

Zároveň se stavbaři intenziv-
ně pustí do výstavby všech mostů. 
„V prvním půlroce bychom je měli 
mít odvrtány, pak budou najíždět vo-
zidla přivážející železné konstrukce, 

armatury a beton. Následně začne-
me stavět také menší mostní objekty,“ 
řekl stavbyvedoucí. V současnosti 
se hloubí vrty v místech budoucího 
mostu přes železniční trať v Opav-
ské ulici a těžká technika se přesu-
nula z Albrechtické ulice k vodár-
ně Zlatá Opavice, kde je plánována 
estakáda. „Provádíme zde příprav-
né práce, máme tu beranicí soupra-
vy a  plánujeme pilotážní vrtání,“ 
upřesnil Petr Pietraszek. V souvis-
losti s pohybem těžké a velké tech-
niky a několikanásobného přerušení 
místní komunikace dojde v nejbliž-
ších dnech k uzavření cyklostezky 
v úseku mezi koupalištěm a bývalou 
železniční tratí do cihelny. Lidé tudy 
neprojdou ani podél řeky. „Děláme 
to kvůli bezpečnosti. Zvědavci dnes 
nemají problém přijít na deset met-
rů k vrtačce a fotit. Přitom je to pro 
ně rizikové, nemají ochranné prvky 
a pracovník je z toho obrovského stro-
je nevidí,“ vysvětlil stavbyvedoucí.

Nejen v  případě této uzavírky 
musí zhotovitel stavby zajistit vlast-
níkům bezpečný přístup k jejich ne-
movitostem. Týká se to jak zahrá-
dek u železniční trati za nemocnicí, 
u vodárny, v zahrádkářských osa-
dách Zlatá Opavice a Vysoký Břeh, 
tak i úpravny vody. Každou uzavír-
ku a omezení se vedení stavby bude 
snažit oznámit občanům s dostateč-
ným předstihem, informace najdou 
také na webu města.  (dc)

Modernizace zimního 
stadionu pokračuje

Po skončení letošní bruslařské se-
zony začne další etapa modernizace 
zimního stadionu. Dojde k vestavbě 
severní tribuny se sedačkami pro di-
váky a vybudování šaten, sociálních 
zařízení, skladů a ošetřovny.

Nová tribuna bude mít 615 míst 
k  sezení a  po jejím zprovoznění 
dostane možnost sledovat dění na 
ledové ploše celkem 2242 diváků, 
1258 sedících a 984 stojících. „O za-
kázku na vestavbu severní tribuny se 
ucházely tři fi rmy. Nejnižší částka, 
která byla nabídnuta, činí 40 milionů 
korun, což je o 17 procent nižší cena, 
než jsme předpokládali. Výsledek 
zadávacího řízení předložíme radě 
města. Pokud ho schválí, začne běžet 
lhůta pro podání námitek. V případě, 
že žádné neobdržíme, dojde k podpi-
su smlouvy,“ uvedla vedoucí odboru 
veřejných zakázek Klára Hazuchová.

Dokončení stavby je plánováno 
na konec února roku 2020. „Hlavní 
práce, které uzavřou celý stadion, by 
měly být hotové do začátku hokejové 
sezony 2019/2020, aby hokejový klub 
i oddíl krasobruslení mohly ledovou 
plochu využívat jen s  nezbytnými 
omezeními,“ upřesnila. K  těmto 
pracím patří zemní práce se zákla-
dovými konstrukcemi, kabelovými 
a  trubními rozvody umístěnými 
v zemi, bourací práce ve stávajících 
konstrukcích, železobetonové kon-
strukce, schodiště a betonová deska 
pod tribunou. „Všechny tyto čin nosti 

musejí být ukončeny do 31. srpna, 
a  to z důvodu zamezení prašnosti 
a bezpečného užívání ledové plochy,“ 
dodala Klára Hazuchová.

Severní tribunou modernizace 
zimního stadionu neskončí. V další 
etapě se počítá s vybudováním no-
vého vstupního objektu od Petro-
vické ulice a objízdné komunikace 
a parkovacích míst kolem zimního 
stadionu. „Studii venkovních ploch, 
která řeší přístup veřejnosti i složek 
integrovaného záchranného systému 
a  zvýšení počtu parkovacích míst, 
již máme k dispozici. Počítá s tím, 
že v okolí stadionu vznikne 181 par-
kovacích míst, včetně sedmnácti 
stávajících a tří stání pro autobusy. 
Místo pro ně vznikne mezi atletic-
kým a zimním stadionem a také pod 
současnými unimo buňkami, které 
budou po úplném dokončení moder-
nizace stadionu odstraněny. To by 
mohlo být do tří let,“ řekla vedoucí 
odboru veřejných zakázek.

Zimní stadion byl původně jen 
nekrytou ledovou plochou se záze-
mím, vytvořeným z unimo buněk. 
Plocha byla zastřešena v roce 2003, 
s modernizací stadionu se pak za-
čalo o čtyři roky později. Došlo na 
rekonstrukci ledové plochy a k vý-
stavbě jižní tribuny se šatnami a zá-
zemím. Vloni bylo instalováno za-
řízení pro odvod tepla a kouře, čímž 
byla splněna podmínka k navýšení 
kapacity stadionu.  (dc)

Bazén v městských lázních pa-
třil v sobotu 16. února vodním 
záchranářům. Krnovský oddíl 
zde pořádal již 3. ročník Velké 
ceny Krnova, které se zúčast-
nilo osm desítek mladých zá-
chranářů z celé České republiky. 
Domácímu týmu se velmi dařilo, 
vybojoval deset individuálních 
medailí a dvě ve štafetách.  
 Foto: Dita Círová
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Krátce
Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce Ost-
rava pro občany ve věci reklamační-
ho řízení. Nejbližším konzultačním 
dnem je úterý 5. března, kdy pracov-
ník ČOI bude zájemcům k dispozici 
od 9.00 do 13.00 hodin. Poradna se 
nachází v 1. patře radnice.  (red)
Prožijte dopoledne ve školce
Mateřská škola v ulici Žižkova zve na 
Den otevřených dveří pro nové děti, 
který se uskuteční ve středu 6. břez-
na od 8.00 do 11. hodin. Pro zájemce 
bude připraveno mnoho aktivit, hry, 
ukázka režimu dne i prohlídka ma-
teřské školy, zaměstnanci také odpoví 
na všechny případné dotazy týkající 
se provozu.  (tg)
Další setkání 
svépomocné skupiny
Ve středu 27. února v 16.00 hodin 
se opět sejde v domově pro senio-
ry v Rooseveltově ulici svépomoc-
ná skupina pro pečující v domácím 
prostředí. Hostem bude zástupkyně 
České alzheimerovské společnosti 
Marta Machová, jež se bude věno-
vat aktuálním informacím v péči 
o  lidi s  demencí. Bližší informa-
ce podá Tereza Blažčíková na čísle 
724 364 879.  (tg)
Hledáme prodejce
Také letos uspořádá město Krnov 
charitativní akci Dobré srdce Krno-
va. Konat se sice bude až 24. srpna, 
ale už dnes si mohou prodejci rezer-
vovat své prodejní místo. Stačí, aby 
vyplnili přihlášku, kterou najdou na 
webu města (bit.ly/SrdceProdejci), 
seznámili se s  pravidly a  vyplně-
nou přihlášku zaslali do 30. červ-
na na městský úřad. Více informa-
cí podá Aneta Janoušková na čísle 
739 548 956 či e -mailu ajanousko-
va@mukrnov.cz.  (dc)
Muzeum změnilo 
ceny vstupného
Městské muzeum v Krnově, které 
sídlí ve Flemmichově vile, oznamu-
je, že s platností od 1. února došlo 
ke změně ceny vstupného. Dospě-
lí nově zaplatí 30 Kč, studenti, děti, 
držitelé senior pasu a držitelé prů-
kazu ZTP 15 Kč.  (tg)

Povolení na tavírnu asfaltu je u soudu
Problematickou tavírnou asfal-

tu v areálu slévárny ve Vrchlického 
ulici, která zamořuje okolí nepří-
jemným odérem, se v současnosti 
zabývá jak nové vedení města, tak 
Nejvyšší správní soud.

„V  lednu jsme absolvovali dvě 
schůzky. Na první nám majitel ta-
vírny Dalibor Tesař deklaroval svou 
ochotu přesunout závod mimo Kr-
nov. Problém ale vidí ve vysokých 
nákladech na přesun,“ uvedl staros-
ta Tomáš Hradil. Druhého jedná-
ní na stejné téma se zúčastnili zá-
stupci Spolku proti výrobě asfaltu 
v centru Krnova. „Po rekapitulaci 
aktuálního stavu jsme je ujistili, že 
město bude vyvíjet maximální tlak 
v rámci svých právních možností, 
aby nedošlo k  rozšíření produkce 
a že budeme usilovat o přesun vý-
roby mimo obydlené lokality Krno-
va,“ řekl starosta.

Firma má v současnosti požádá-
no o dodatečné povolení stavby, aby 
mohla přidat dvě tavící pece a pro-
vést úpravu vzduchotechniky, která 
by měla snížit zatížení ovzduší odé-
rem. „Řízení v této záležitosti jsme 
ale museli pozastavit do doby, než 
bude ukončeno soudní řízení týka-
jící se původního dodatečného povo-
lení tavírny asfaltu v Krnově,“ uve-
dl vedoucí odboru výstavby Pavel 
Osadník.

Soudní proces je ve stadiu kasační 
stížnosti, kterou podal Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje proti roz-
hodnutí krajského soudu o neplat-
nosti původního dodatečného povo-
lení. „Krnovský stavební úřad vydal 
dodatečné povolení, které umožni-
lo umístění provozu tavírny do již 
existující haly v průmyslovém are-
álu. Proti tomu se odvolali tři obča-
né s tím, že byli opominutí účastníci 

řízení. Jejich námitku stavební úřad 
vyhodnotil tak, že účastníky řízení 
být neměli, proti čemuž se odvolali 
ke krajskému úřadu. Ten nám naše 
rozhodnutí vrátil s tím, že je nutno 
tyto občany za účastníky řízení po-
važovat. Stavební úřad následně po-
soudil odvolání občanů jako opoždě-
ná. Občané se opět obrátili na krajský 
úřad, který vyhodnotil jejich odvolání 
stejně jako my, tedy jako opožděná. 

Reakcí občanů byla žaloba ke kraj-
skému soudu, který rozhodnutí kraj-
ského úřadu zrušil s odůvodněním, 
že opomenutí účastníci nebyli pro-
kazatelně v zákonné lhůtě seznámeni 
s celou dokumentací. Proti tomuto 
rozhodnutí krajského soudu podal 
krajský úřad kasační stížnost, která 
do dnešního dne není vyřízena,“ po-
psal složitý proces vedoucí odboru 
výstavby Pavel Osadník.  (dc)

Sídliště E. Hakena 
čeká proměna

Názory na vzhled a účel veřejných 
prostranství na sídlišti E. Hakena 
mají jeho obyvatelé různé. Někdo 
chce klid, záhony a  více laviček, 
jiný preferuje parkovací místa, dal-
ší prahne po hřišti, nebo ho rozčilují 
kontejnery na odpad a chtěl by je 
umístit pod zem. Sladit jejich před-
stavy do projektu se pokusí archi-
tekti s projektanty. Aby měli dosta-
tek informací, setkají se s občany ve 
čtvrtek 28. února od 16.30 hodin na 
veřejném projednání.

„S účastníky se nejdříve setkáme 
přímo na sídlišti a následně se pře-
suneme do jedné ze tříd ve škole na 
Dvořákově okruhu, kde v 17.00 hodin 
začne diskuse,“ uvedla Kristýna Ku-
tálková z odboru strategického roz-
voje. Účast na setkání kromě jiných 
přislíbili starosta a městský architekt. 
„Obyvatelé sídliště ale nemuseli čekat 
až na konec února, aby nám svůj ná-
zor sdělili. Do schránek dostali dotaz-
ník, v němž nám mohli dopředu dát 
vědět, jaké prvky v okolí svého bydliště 
preferují. Vyplněné anketní lístky do 
21. února shromažďovali jednotliví 
domovníci,“ dodala Kristýna Kutál-

ková. Na základě ankety a veřejného 
projednání vznikne architektonická 
studie a projekt regenerace, včetně 
vizualizací, které budou občanům 
předloženy k připomínkování.

Na regeneraci sídliště se měs-
to Krnov pokusí získat fi nance od 
Státního fondu rozvoje bydlení, 
který bude v průběhu následujících 
let vyhlašovat výzvy k předkládání 
žádosti o dotaci v rámci programu 
Regenerace veřejných prostranství 
na sídlištích. „Dotace může být po-
skytnuta až do výše padesáti procent 
uznatelných nákladů a její maximál-
ní výše na jeden projekt je stanovena 
na šest milionů korun. Může se jed-
nat o úpravy a výstavbu chodníků, 
komunikací a  cyklistických stezek, 
parkoviště, odpočinkové plochy, ze-
leň, dětská hřiště, rekreační a spor-
tovní plochy a podobně. Po zpracová-
ní projektové dokumentace a získání 
všech povolení se do programu s tím-
to projektem přihlásíme v roce 2020. 
Program by měl být opakovaně vy-
hlašován až do roku 2023,“ přiblížil 
možnosti Michal Skalka z odboru 
strategického rozvoje.  (dc)

Jmelí má 
odstranit 
postřik

Ulice Chářovská a  Partyzánů 
a městský park. To jsou místa, kde 
se nachází stromy napadené jmelím. 
Tento stálezelený keřík je sice oblí-
benou vánoční dekorací a také má 
léčivé účinky, ale jde o poloparazi-
ta, který narušuje růst hostitelských 
stromů a ty v důsledku nedostatku 
vody a živin postupně odumírají. 
Město Krnov proto přistoupí k jeho 
likvidaci.

„Jelikož ořez větví není u napade-
ných stromů reálný z toho důvodu, 
že by se musely odstranit celé vět-
ve, což by vedlo k poškození koruny, 
provede v nejbližších týdnech odbor-
ná fi rma eliminaci jmelí chemic-
kým postřikem. Ten bude aplikován 
u nových výsadeb akátů v Chářovské 
ulici, u lip podél cyklostezky v ulici 
Partyzánů a na několika jedincích 
v městském parku za Albertem. Po-
užitá chemická látka je novinkou, 
má dočasnou registraci a v součas-
né době se zkouší po celé republi-
ce,“ uvedl Dušan Martiník z  od-
boru životního prostředí a dodal: 
„Jsem přesvědčen, že ošetření bude 
účinné také proto, že v Krnově není 
jmelí natolik rozšířené jako v jiných 
městech.“ 

Jmelí se v  posledních patnácti 
letech na území Moravskoslezské-
ho kraje mimořádně daří. Nejvíce 
je postižené Opavsko a Frýdecko-
-Místecko.  „Jmelí se nachází na 
listnatých i jehličnatých dřevinách. 
Důsledkem jeho výskytu dochází 
k oslabování vitality dřevin z dů-
vodu nadměrného odnímání vody 
a  živin, následnému ulamování 
větví v místě trsu jmelí, zasychání 
vrcholů stromů i  jinak oslabených 
větví a postupnému odumírání na-
padené dřeviny,“ popsal Dušan 
Martiník.

Za rozšíření jmelí mohou přede-
vším ptáci. Semena šíří trusem nebo 
tím, že se jim přilepí na peří, zobáky 
a končetiny. Pěnice černohlavá pak 
záměrně vylupuje semeno z bobulí, 
lepí je na větve a polyká jen slupku 
s trochou dužiny, protože semena 
nejsou stravitelná.  (dc)

Ve výtvarném ateliéru střediska volného času v  Žižkově ulici se 
16. února konala Tvořivá sobota. Účastníci tentokrát zkoušeli výrobu 
šperků takzvanou Tiff anyho technikou.  Foto: Dita Círová

V memorandu jsme jasně deklarovali dobrou vůli jednat o přesunu 
technologické linky mimo území města Krnova. Další kroky mohou 
následovat až po rozhodnutí zastupitelstva o úhradě nákladů s tímto 
spojených. Je pouze na zastupitelstvu, jestli za situace, kdy EDC pro-
kazatelně splňuje všechny zákonné podmínky pro provozování tohoto 
zařízení, rozhodne o úhradě takové investice jen na základě tlaku úzké 
skupiny tzv. spolku proti asfaltu. EDC ze zákonných důvodů nemůže 
postupovat jinak. Nicméně jsem připraven se osobně účastnit zastupi-
telstva a odpovídat na případné otázky zastupitelstva i občanů a dále ve 
věci transparentně jednat.  Dalibor Tesař, předseda představenstva, 

Evropské distribuční centrum a. s.
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Březen bude v knihovně patřit všem čtenářům
Rok utekl jako voda a nezadrži-

telně se blíží měsíc, který je v kni-
hovnických luzích a hájích vyčleněn 
pro všechny čtenáře a návštěvníky 
knihoven. Čeká nás desátý ročník 
významné celorepublikové knihov-
nické akce na podporu čtení a čte-
nářství, a to Březen – měsíc čtenářů, 
ke kterému se opět Městská knihov-
na Krnov připojuje. Pro své čtenáře 
a návštěvníky připravila nespočet 
akcí. Navíc jednu zajímavější než 
druhou.

Hned první březnový den se mů-
žete těšit na Noc deskových her, 
která vstoupí do pátého ročníku, 
kdy si malí i velcí budou moci od 
19.00  hodin zahrát deskové hry 
nejrůznějších žánrů a náročností. 
Jak už je zvykem, bude se hrát od 
soumraku do svítání a hlavně bez 
přestání.

V pondělí 4. března v 15.00 ho-
din se v pobočce v Jiráskově ulici 
uskuteční Odpolední čaj s knihou. 
Na pravidelném setkání si senioři 
vychutnají výborný čaj ochucený 
dobrou konverzací o literatuře, čet-
bě a nejoblíbenějších knihách.

Milujete -li dobrou kávu a poví-
dání o dobrých knihách, pak o dva 
dny později ve středu 6.  března 

v 9.00 hodin přijměte pozvání do 
Literární kavárny. Tématem bude 
nadcházející Národní týden tréno-
vání paměti, a  vy si budete moci 
procvičit mozek s lektorkou tréno-
vání paměti.

V březnu to bude právě rok, kdy 
v knihovně funguje Knihovnický 
promítač a ani v tomto měsíci ne-
bude chybět zajímavý dokumentár-
ní fi lm. Tentokrát diváky ve čtvrtek 
7. března od 18.00 hodin čeká sní-
mek Projekt babička, ve kterém se 
tři mladí fi lmaři s příjemnou leh-
kostí staví k vážnému tématu. Každý 
z nich má totiž za úkol vyzpovídat 
svou vlastní babičku, která zažila 
druhou světovou válku. Mladíci se 
prostřednictvím příběhů dozvídají 
o historii svých rodin, ale i to pod-
statné o sobě samých.

Druhý březnový týden patří Ná-
rodnímu týdnu trénování paměti 
a tak se všichni čtenáři mohou tě-
šit na Mozkohrátky v oddělení pro 
dospělé čtenáře. Můžete se těšit na 
zábavná paměťová cvičení, která po-
zitivně aktivují činnost mozkových 
buněk.

Ve čtvrtek 14. března v 18.00 ho-
din se v knihovně představí Slam 
poetry exhibicí Anatola Svahilce, 

mistra ČR 2014. Jedná se o perfor-
mativní žánr, který má jen málo pra-
videl: vlastní text, žádné rekvizity, 
časový limit. Slameři berou do hry 
kromě textu slovní i divadelní im-
provizaci, mimiku, pohyb, konfron-
tují a zapojují publikum, které je jim 
jediným porotcem.

Další Počteníčko pro nejmenší se 
uskuteční ve středu 20. března v 9.00 
a v 10.30 hodin. Oblíbená akce je 
určena pro maminky na rodičov-
ské dovolené a jejich ratolesti, kte-

rým otevíráme cestu ke čtenářství, 
rozvíjíme jejich verbální schopnos-
ti a představivost a zároveň pouka-
zujeme na důležitost čtenářských 
dovedností pro sociální, rozumový 
a citový vývoj.

O den později, ve čtvrtek 21. břez-
na v 18.00 hodin, se můžete vypravit 
na přednášku Tuktukem z Th ajska 
na Moravu. Tuktuk je thajská tří-
kolka, kterou si Tomáš Vejmoval 
pořídil v Th ajsku a bez jakýchkoli 
zkušenosti se úplně sám vydal na 
roční cestu přes půl světa a najel tak 
13 000 kilometrů.

Měsíc čtenářů v pátek 29. břez-
na tradičně uzavře Noc s Anderse-
nem, jejíž 18. ročník si budou moci 
užít od 18.00 hodin všichni mladí 
dobrodruzi, kteří se rádi v myšlen-
kách a četbě vydávají do vzdále-
ných fantastických světů. Čeká nás 
výprava Křížem krážem fantas-
tickými světy, při které nahlédne-
me do Bradavic, Středozemě, šat-
ní skříní se dostaneme do Narnie 
a ještě mnohem dále.

Více informací o jednotlivých ak-
cích na stránce www.knihkrnov.cz či 
na Facebooku knihovny. 

Jakub Mruz, 
ředitel Městské knihovny Krnov

Nominujte osobnosti roku 2018

Město Krnov také v letošním roce 
ocení osobnosti kultury a  sportu 
za uplynulý rok. Nominovat je na 
cenu můžete i vy, návrhy se budou 
zabývat sportovní a kulturní komise, 
které následně svůj výběr předloží 
ke schválení radě města. Poté bu-
dou osobnosti slavnostně vyhlášeny 
a oceněny starostou. Seznam oceně-
ných z předešlých let najdete na in-
ternetových stránkách www.krnov.
cz v odkazech Volný čas/Kultura/
kulturní osobnost roku a Školství 
a sport/Sport/sportovec roku.

Ocenění ve sportu za rok 2018
Rada města Krnova společně se 

sportovní komisí vyzývají všechny 
sportovní organizace, kluby, školy 
i širokou sportovní veřejnost k po-
dání návrhů na ocenění ve sportu za 
rok 2018 v kategoriích nejlepší jed-
notlivec do 18 let, nejlepší jednotli-
vec nad 18 let, nejlepší kolektiv do 
18 let, nejlepší kolektiv nad 18 let, 
nejlepší trenér (cvičitel) roku, nej-
lepší jednotlivec – handicapovaný 

sportovec a ocenění za celoživotní 
přínos pro rozvoj mládežnického 
sportu.

Kritérií pro vyhlášení nejlepších 
sportovců a trenérů jsou umístění 
na akcích národního či mezinárod-
ního významu; umístění v přeboru 
Moravy a Slezska, MČR, ME, MS; 
umístění v dlouhodobých soutěžích 
(celostátní liga); dlouhodobá spor-
tovní výkonnost; výrazná reprezen-
tace města Krnova; neporušení zá-
sad sportovního chování.

Návrhy společně se zdůvodně-
ním, obsahujícím výsledky, zá-
sluhy či umístění, a fotografi í na-
vrženého zašlete nejpozději do 
1. března 2019 buď na adresu: Měs-
to Krnov, Odbor školství, kultury 
a sportu, Mgr. Aneta Janoušková, 
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov, 
obálku označte heslem „Ocenění ve 
sportu za rok 2018“, nebo na e -mail: 
ajanouskova@mukrnov.cz, do před-
mětu e -mailu uveďte „Ocenění ve 
sportu za rok 2018“.

Ocenění v kultuře za rok 2018
Rada města Krnova společně 

s kulturní komisí vyzývají širokou 
veřejnost k podání návrhů na oce-
nění v kultuře za rok 2018.

Váš návrh zařaďte podle kategorie, 
jednotlivec do 18 let, kulturní těleso, 
celoživotní přínos v kultuře města 
Krnova, dlouhodobý přínos v kul-
tuře města Krnova, a vyplňte for-
mulář, který je ke stažení na webo-
vých stránkách města www.krnov.
cz v odkazu Volný čas/Ke stažení, 
nebo k vyzvednutí na odboru škol-
ství, kultury a sportu.

Formulář společně s  fotografi í 
navrženého zašlete nejpozději do 
1. března 2019 buď na adresu: Měs-
to Krnov, Odbor školství, kultury 
a sportu; Mgr. Aneta Janoušková, 
Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Kr-
nov, obálku označte heslem „Oce-
nění v kultuře za rok 2018“, nebo na 
e -mail: ajanouskova@mukrnov.cz. 
Do předmětu uveďte „Ocenění v kul-
tuře za rok 2018“.  (tg)

O peníze 
se uchází 
deset projektů

Milion korun, které letos nabídlo 
město pro nápady občanů, najde své 
využití. Do termínu uzávěrky, který 
byl stanoven na 15. února, bylo do 
participativního rozpočtu předlo-
ženo deset projektů. O tom, které 
z nich se budou realizovat, rozhodne 
veřejnost hlasováním.

„Oproti loňskému ročníku, kdy 
jsme registrovali čtyři žádosti, se 
zájem o  zapojení do rozhodování 
v našem městě zvýšil. Většina nápa-
dů se týká dětských hřišť a sportovišť 
v různých lokalitách města, objevily 
se však i návrhy, jako koše na třídě-
ný odpad nebo květináče před koste-
lem,“ uvedla koordinátorka Zdravé-
ho města a místní Agendy 21 Krnov 
Kristýna Kutálková.

Projekty nyní projdou věcnou 
kontrolou a konzultací napříč od-
bory úřadu. „Případně ve spolupráci 
s žadateli budou upravovány tak, aby 
byly proveditelné a v souladu se vše-
mi pravidly a kritérii. K nápadům se 
také vyjádří komise Zdravého města 
a místní Agendy 21 Krnov, která na-
příklad ověří to, zda lidé v dané loka-
litě mají o realizaci projektu zájem,“ 
upřesnila koordinátorka.

Nejdůležitější fáze nastane od 
29. března. Všechny návrhy, kte-
ré projdou sítem kontroly, budou 
zveřejněny, včetně podrobného 
popisu a  rozpočtu. „Následovat 
bude hlasování, které určí pořadí 
projektů. Hlasující budou moci pro-
jektům udělovat plusové i minusové 
hlasy. Vítězných návrhů, které bu-
dou následně zrealizovány, může 
být více, a to až do vyčerpání vyčle-
něné částky, která činí jeden milion 
korun,“ uzavřela Kristýna Kutálko-
vá.  (dc)

Loni oceněné osobnosti kultury za rok 2017 na společné fotografi i.  Foto: Tomáš Gaudek

Další akce         

●  V  březnu a  dubnu bude 
v Galerii na schodech k vi-
dění výstava obrazů Soni Ja-
noštíkové.

●  Pokud jsi student/ka ve věku 
15 až 26  let registrovaný/á 
v naší knihovně a přivedeš 
v březnu spolužáka/čku. bu-
dete mít na rok registraci 
zdarma oba.

●  Přijďte si v březnu na poboč-
ku Jiráskova vyrobit originál-
ní záložku do knihy v rámci 
tvořivé dílny.
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Turisty lákaly 
rozhledy i klenoty

Turistické informační centrum 
vypracovalo statistiku návštěvnosti 
krnovských památek a dalších atrak-
tivit, z níž vyplývá, že zájem o ně 
v posledních letech zvolna stoupá. 
Například do Flemmichovy vily, ve 
které sídlí muzeum a výstavní síň, 
v loňském roce zavítalo 8 125 ná-
vštěvníků, o rok dříve to bylo 7 575 
lidí a v roce 2015 tam našlo cestu 
6 091 osob. Zajímavý je také nárůst 
u  poutního kostela Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně, kde vloni 
evidovali 20 072 návštěvníků, o rok 
dříve to přitom bylo 14 148.

„Návštěvníky města vždy lákaly 
výhledy, takže když zavítají k oblíbe-
né rozhledně na Cvilíně, navštíví také 
blízký poutní kostel. Ten je veřejnosti 
pravidelně zpřístupněn od roku 2017 
vždy od května do října v rámci pro-
jektu Otevřené chrámy, stejně jako 
kostel sv. Benedikta a věž kostela sv. 
Martina,“ vysvětluje pracovnice TIC 
Markéta Mintálová.

Velký zájem je rovněž o prohlíd-
ky zrekonstruované synagogy, která 
je jako jediná v kraji přístupná ve-
řejnosti, přičemž zájemci také zde 
mohou vystoupat na věž. Možná 
trochu nečekaným hitem loňského 
roku byla jedna z výstav ve Flem-
michově vile. „Opravdu velký zájem 
vyvolala expozice České koruno-
vační klenoty na dosah, kdy mno-
ho turistů zavítalo do města právě 

díky ní. Zaznamenali jsme návštěvy 
z Olomouckého kraje, ale také třeba 
z Karlových Varů acelkem výstavu 
zhlédlo 4 323 osob,“ dodává Markéta 
Mintálová, podle které si návštěvníci 
nejvíce cení, že Krnov je plný zele-
ně, památek a turistických atrakti-
vit. „Oceňují rovněž čistotu v ulicích 
i širokou nabídku občerstvení,“ říká 
Markéta Mintálová.

TIC návštěvníkům nabízí kromě 
informací a prohlídek také suvený-
ry a sběratelské předměty, nebo za-
půjčení sportovního vybavení, jako 
jsou elektrokola, koloběžky, trekové 
hole či disky na nové discgolfové hři-
ště. „Pro novou sezonu, která začne 
15. května tradičně prohlídkou města, 
připravujeme tištěný přehled památek. 
Také bychom rádi letos poprvé chtě-
li nabídnout o letních prázdninách 
několik pravidelných komentovaných 
prohlídek kostela sv. Ducha, který dnes 
slouží jako koncertní síň,“ přibližuje 
Markéta Mintálová.

Tím však výčet novinek nekončí. 
V plánu je také doplnění nabídky 
o možnost zapůjčení dvou dětských 
koloběžek, vydání nového Dobro-
družného průvodce pro děti a k dis-
pozici už je aktualizovaná cykloturi-
stická mapa. Asi největší novinkou 
pak bude přemístění TIC do nových 
reprezentativních prostor v Hobzí-
kově ulici, k němuž by mělo dojít 
v průběhu turistické sezony.  (tg)

Ze zpráv 
městské policie

Vztahy řešili na ulici
Žena byla důvodem potyčky, k níž 
došlo v pátek 8. února odpoledne 
před jedním z bytových domů na 
Sídlišti pod Cvilínem. Hlídka, kte-
rou přivolali zdejší obyvatelé, zjis-
tila, že se zde nachází dva muži ve 
věku 28 a 26 let a čtyřiadvacetiletá 
žena, kteří řeší své osobní vztahy. 
Strážníci všechny přítomné poučili 
a ti se rozešli do svých domovů.
Bezdomovci ho svázali 
zámkem na kolo
Že na zastávce na autobusovém ná-
draží leží na zemi svázaný muž, kte-
rý tvrdí, že byl přepaden, byli infor-
mováni strážníci ve středu 13. února 
odpoledne. Co původně vypadalo 
jako závažný trestný čin, se ukázalo 
jako žert bezdomovců. Jeho obětí 
byl podnapilý muž, který měl nohy 
svázané zámkem na kolo. Hlídka ho 
zámku zbavila a z místa vykázala.
Opilec projevil pozdní lítost
S  hostem, který nedbal na zákaz 
kouření a byl agresivní, si nevěděli 
rady ve čtvrtek 14. února dopoledne 
pracovníci nádražní restaurace a po-
volali proto městskou policii. Hlídka 
opilého muže vyzvala, ať z restaura-
ce odejde, což učinil. Tím ale jeho 
vstřícné chování skončilo. Venku 
odmítl prokázat svou totožnost, 
byl vulgární a poté, co mu strážníci 
oznámili, že si vysloužil pokutu ve 
výši 500 korun, se snažil utéct. Je-
likož své chování neměnil, byl od-
vezen do nemocnice, kde lékař roz-
hodl o jeho převozu na záchytku. To 
bylo impulsem pro změnu mužova 
chování. Okamžitě se zklidnil, za-
čal se kát, brečet a ochotně zaplatil 
pokutu. Hlídka mu tedy dala šanci 
a muž odešel spořádaně domů.  
Místo sexu se dočkal facek
Že byl v baru Arcano napaden hos-
ty, oznámil městské policii v neděli 
10. února ráno čtyřiatřicetiletý muž. 
Ukázalo se, že oznamovatel poté, co 
se nevhodně choval k přítelkyni jed-
noho z přítomných a požadoval po 
ní sex, dostal pár facek. Strážníci si-
tuaci zklidnili a opilého loudila na-
ložili do taxíku, který ho odvezl do 
místa bydliště. (dc)

ČSÚ zjišťuje Životní podmínky 2019
Český statistický úřad (ČSÚ) or-

ganizuje v roce 2019 v souladu se 
zákonem č. 89/1995 Sb., o  státní 
statistické službě, ve znění pozděj-
ších předpisů, každoroční výběro-
vé šetření o životních podmínkách 
domácností v České republice pod 
názvem Životní podmínky 2019, 
které navazuje na předchozí roční-
ky tohoto šetření.

Smyslem zjišťování je získávat 
dlouhodobé srovnatelné údaje o so-
ciální a ekonomické situaci obyva-
tel v celkem třiceti čtyřech evrop-
ských zemích. Dalším cílem je získat 
data pro výpočet ukazatelů peněžní 
a materiální chudoby.

Šetření se uskuteční na celém úze-

mí České republiky v 11 452 domác-
nostech, z nichž se 6 702 zúčastni-
lo šetření již v předchozích letech. 
Všechny domácnosti byly do šetření 
zahrnuty na základě náhodného vý-
běru počítačem.

Vlastní šetření proběhne v době 
od 2. února do 26. května 2019 pro-
střednictvím speciálně vyškolených 
tazatelů. Do šetření budou zahrnuty 
všechny osoby, které mají ve vybra-
ném bytě obvyklé bydliště.

Terénní pracovníci zapojení do 
šetření se budou prokazovat průka-
zem tazatele a příslušným pověře-
ním, které je ve spojení s občanským 
průkazem opravňují k provedení še-
tření Životní podmínky, případně 

průkazem zaměstnance ČSÚ. Ve 
všech fázích zpracování je zaručena 
anonymita zjištěných údajů a zís-
kaná data jsou důsledně chráněna. 
Český statistický úřad plně respek-
tuje nový evropský právní rámce 
ochrany osobních údajů (GDPR) 
a  jedná v souladu s ním. Všichni 
pracovníci ČSÚ jsou navíc podle 
zákona č. 89/1995 Sb., o státní sta-
tistické službě, vázáni mlčenlivos-
tí o všech šetřených skutečnostech.

V případě dotazů k šetření kon-
taktujte pracovnici Krajské správy 
ČSÚ, pověřenou řízením šetření Ži-
votní podmínky 2019, Ing. Evu Kra-
molišovou, tel. 595 131 212, e -mail: 
eva.kramolisova@czso.cz.  (red)

V zahradě městské knihovny ve středu 13. února odborníci na ošet-
řování stromů prováděli ořez dvou jírovců, a to z důvodu provozní 
bezpečnosti.  Foto: Tomáš Gaudek

Z odboru 
správy majetku 
města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně pod-
mínek, které musí žadatel splňo-
vat, tamtéž.
Prodej pozemku
Město Krnov oznamuje zveřejnění 
záměru prodeje části pozemku v ulici 
V osadě, parc. č. 989/1 o výměře 3 m2. 
Datum zveřejnění: do 25. 2. 2019.
Pronájem bytu
Byt č. 14, Albrechtická 162, vel. 1+1, 
42,20 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. Ná-
jem (35 Kč/m2) 1.457 Kč. Služby (1 
osoba) 1.640 Kč (+ 400 Kč každá 
další osoba), celkem 3.097 Kč/mě-
síc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
25. 2. 2019. Více informací p. Par-
ma, oddělení pronájmů a prodejů, 
tel. 554 697 424 nebo e -mail: jpar-
ma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 6, SPC K/50, vel. 2+1, 
59,94 m2, 2. podlaží. Nájem (40 Kč/
m2) 2.462 Kč, služby (1 osoba) 
2.040 Kč (+ 500 Kč každá další oso-
ba), celkem 4.502 Kč/měsíc/1 osoba. 
Prohlídka bytu: 25. 2. 2019, od 14.00 
do 14.30 hodin. Platnost nabídky: 
do 3.  3.  2019. Řízení obálkovou 
metodou: 6. 3. 2019 v 15.00 hodin, 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s sebou! Více 
informací p. Parma, oddělení proná-
jmů a prodejů, tel. 554 697 424 nebo 
e -mail: jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 35, SPC M/53, vel. 1+1, 
38,20 m2, 7. podlaží (včetně bal-
kónu a sklepa). Nájem (40 Kč/m2) 
1.575 Kč, služby (1 osoba) 1.390 Kč 
(+ 500 Kč každá další osoba), cel-
kem 3.156 Kč/měsíc/1 osoba. Pro-
hlídka bytu: 25. 2. 2019, od 14.00 
do 14.30 hodin Platnost nabídky: 
do 3.  3.  2019. Řízení obálkovou 
metodou: 6. 3. 2019 v 15.30 hodin, 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s sebou! Více 
informací p. Parma, oddělení proná-
jmů a prodejů, tel. 554 697 424 nebo 
e -mail: jparma@mukrnov.cz.VÝSTAVBA OBCHVATU

Koordinátor obchvatu 
za město Krnov

● Mgr. Pavel Moravec – 
místostarosta, tel. 554 697 212, 

pmoravec@mukrnov.cz
● Ing. Dita Círová – 

tisková mluvčí, tel. 554 697 106, 
606 316 439, 

dcirova@mukrnov.cz
Zhotovitel – vedení stavby

● Petr Pietraszek – stavbyvedoucí, 
pietraszek@silnice.com, 

tel. 731 699 663
● Ing. Petr Maurer – obchodní 

ředitel, maurer@silnice.com, 
tel. 737 257 157

Informace
bit.ly/Obchvat

www.krnovskyobchvat.cz
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Programové prohlášení Rady města Krnova 
pro volební období 2018–2022

Krnovští patrioti a politické hnutí ANO 2011 vytvořili dohodu o po-
volební spolupráci v koalici, jejíž prioritou je rozvoj města Krnova. 
Programové prohlášení rady města formuluje základní cíle a závazky 
pro období 2018–2022.

Řízení města a úřadu
1) Vytvoříme nové nástroje pro ak-
tivnější zapojení veřejnosti do růz-
ných oblastí fungování města (inves-
tice, akce…).
● Zorganizujeme pravidelné pracov-
ní výjezdy úředníků a zastupitelů do 
různých částí města.
● Připravíme přehledné webové 
stránky s informacemi o všech vý-
znamných městských investicích 
(chystaných i probíhajících). Se svý-
mi připomínkami a nápady se jejich 
prostřednictvím budou moci do ře-
šení zapojit občané města.
● Umožníme, aby každý občan 

mohl snadno zjistit výsledky hla-
sování a docházku svých volených 
zástupců v orgánech města.
● Zmodernizujeme stávající hlášení 
závad a nedostatků vytvořením mo-
bilní aplikace.
2) Připravíme vizi Krnova jakožto 
moderního města 21. století. Město 
povedeme strategicky, koncepčně 
s využitím moderních technologií 
(smart city).
3) Sestavíme, zveřejníme a budeme 
aktualizovat harmonogram inves-
tičních akcí a oprav. Zrealizujeme 
k tomu webové stránky.

Zaměstnanost, podpora podnikání, 
cestovní ruch

1) Připravíme projekt poznávací 
cyklo/inline stezky po zaniklé že-
lezniční trati na Glubczyce.
2) S polskými partnery budeme in-
tenzivně spolupracovat také na dal-
ších příhraničních projektech.
3) Začneme intenzivně lákat inves-
tory do Krnova. S místními fi rmami 
budeme hledat další plochy pro je-
jich rozvoj. Nové průmyslové loka-
lity budeme soustřeďovat výhradně 
mimo centrum.

4) Pro podporu drobného podniká-
ní připravíme nové plochy v místě 
bývalé slévárny (maloobchod, služ-
by, lehký průmysl).
5) Budeme podporovat aktivní účast 
města v evropských i národních do-
tačních programech zaměřených na 
zvýšení atraktivity města, jeho rozvoj 
i zlepšování kvality životního prostředí.
6) Podpoříme další rozvoj turisticky 
atraktivních lokalit Petrova rybníka, 
Cvilína a Ježníku.

Senioři, sociální oblast a zdravotnictví
1) Podpoříme výstavbu bezbariéro-
vých bytů pro seniory.
2) Otevřeme Akademii umění a kul-
tury pro občany v seniorském věku, 
která pozitivně přispěje k posílení 
jejich duševní i fyzické kondice.
3) Budeme aktivně komunikovat 
s vedením krnovské nemocnice.
4) Navážeme na současný postup 
odstraňování bariér na komunika-
cích a vstupech do veřejných bu-
dov.
5) Zlepšíme dostupnost informací 

o  poskytovaných sociálních služ-
bách na území města.
6) Prostřednictvím Senior Pointu 
rozšíříme systém zvýhodněných 
slev na služby a produkty pro se-
niory, zavedeme pravidelná cvičení 
pro zlepšení jejich fyzického stavu.
7) Zřídíme odlehčovací službu pro 
občany, kteří pečují o nemohoucí 
členy rodiny.
8) Ve spolupráci s KÚ MSK podní-
tíme zřízení mobilního hospice pro 
nevyléčitelně nemocné.

Doprava a bezpečnost
1) Zpracujeme plán udržitelné měst-
ské mobility jako komplexní strate-
gii dopravy v Krnově.
2) Propojíme cyklistickou, pěší, au-
tomobilovou a veřejnou dopravu, 
včetně řešení parkování.
3) Budeme pracovat na zvýšení bez-
pečnosti frekventovaných křižovatek.
4) Rozběhneme pravidelné mapová-
ní stavu místních komunikací (sil-
nice, chodníky) a stanovíme jasný 
harmonogram jejich oprav.
5) Intenzivně se zapojíme do pro-
cesu výstavby severovýchodního 
obchvatu tak, aby občané měli co 
nejvíce informací. Zřídíme k tomu 
funkci koordinátora, který bude 
prostředníkem mezi občanem, měs-
tem, realizátorem a investorem.
6) Budeme aktivně usilovat o rych-

lou realizaci západního obchvatu, 
zároveň se budeme snažit dohléd-
nout na kvalitu jeho připravenosti.
7) Zasadíme se o optimalizaci měst-
ské hromadné dopravy dle skutečných 
potřeb občanů. Podpoříme rychlé pá-
teřní linky. Zlepšíme dopravní obsluž-
nost do průmyslové zóny.
8) Prověříme možnosti výstavby 
parkovacích domů v lokalitách SPC, 
u nemocnice a na křižovatce Petro-
vická – Rooseveltova.
9) Připravíme projekty a začneme 
realizovat nové lávky pro pěší a cyk-
listy přes řeky Opavu a Opavici.
10) Bezpečnost občanů zvýšíme 
modernizací kamerového systému.
11) V rámci prevence kriminality 
budeme podporovat projekty škol, 
spolků a nízkoprahových zařízení.

Životní prostředí a lesy
1) Připravíme adaptační strate-
gii města na změnu klimatu. Vy-
užijeme k tomu tyto nástroje: za-
držování vody v  krajině, jímání 
srážkových vod, vysazování zeleně 
s využitím pozemkových úprav, ze-
lené střechy nebo výsadba nových 
porostů s vysokým podílem meli-
oračně zpevňujících dřevin v měst-
ských lesích.
2) V  úzké spolupráci s  Povodím 
Odry budeme pracovat na realizaci 
protipovodňových opatření.
3) Udržíme cenu pitné vody na nej-
nižší možné úrovni v ČR a výrazně 
zvýšíme zabezpečení vodních zdro-
jů i úpraven vody.
4) Čistý vzduch je naší prioritou. 
Kvalitu ovzduší budeme systema-
ticky monitorovat.
5) Podpoříme výměnu neekologických 
kotlů, neboť lokální topeniště patří 

k největším znečišťovatelům ovzduší.
6) Ve spolupráci s  Lesní správou 
města Krnova zajistíme pokud mož-
no co nejrychlejší výsadbu nových 
lesních porostů po probíhající ků-
rovcové kalamitě s důrazem na pes-
trou druhovou skladbu.
7) Připravíme revitalizaci parku 
u městských lázní a vytvoříme zde 
moderní rekreační zónu.
8) Budeme důsledně hájit zájmy ob-
čanů a nadále se aktivně stavět proti 
možnému rozšíření výroby/zpraco-
vání asfaltu na území města. Bude-
me usilovat o přesun výroby mimo 
obydlené lokality Krnova.
9) Vytipujeme vhodné lokality pro 
vybudování nových zahrádek.
10) V klidových zónách příměst-
ských lesů vybudujeme odpočinko-
vá místa pro trávení volného času 
s možností pořádání pikniků.

Bydlení, veřejný prostor, 
urbanismus, architektura

1) Připravíme projekty pro novou 
výstavbu bytů (například zastavě-
ním proluk v blízkosti centra měs-
ta).
2) Připravíme nabídku volných 
pozemků pro výstavbu rodinných 
domů.
3) Budeme investovat do moder-
nizace stávajícího bytového fondu 
města.
4) Budeme výrazně investovat do 
veřejných prostranství zejména 

na sídlištích (dětská hřiště, lavič-
ky, chodníky, údržba zeleně…). 
Do přípravy intenzivně zapojíme 
obyvatele, kteří bydlí v těchto lo-
kalitách.
5) Začneme s úpravami okolí ob-
chvatu, abychom zmírnili negativ-
ní dopady jeho výstavby.
6) Krnovské řeky a  jejich okolí 
zpřístupníme a zatraktivníme vy-
tvořením náplavek, lávek pro pěší 
a dalšími vstřícnými úpravami.

Školství, kultura, sport a volný čas
1) Budeme důsledně investovat do 
páteřní sítě městských sportovišť 
a  veřejných hřišť pro různé ge-
nerace dětí a dospělých (Městské 
lázně, fotbalový, zimní a atletický 
stadion, tělocvičny, skatepark) tak, 
aby každé z nich odpovídalo náro-
kům 21. století.
2) Připravíme projekt nových 
Městských lázní v návaznosti na 
koupaliště a širší okolí.
3) Dořešíme projekt širšího celo-
ročního využívání zimního stadio-
nu Krystal.
4) Připravíme projekt a začneme 
rekonstruovat atletický stadion 
s  budovou sokolovny. Celý are-
ál postupně propojíme s dalšími 
sportovišti do jednoho funkčního 
celku, včetně pěších vazeb na cen-
trum města a přilehlá sídliště. Tím 
vznikne ucelená sportovní čtvrť.
5) Budeme jednat s TJ Lokomotiva 

Krnov (vlastníkem areálu) o mo-
dernizaci haly v Kostelci a rozvoji 
jejího okolí.
6) Dokončíme přesun Základní 
umělecké školy Krnov do nově 
zrekonstruované budovy.
7) Budeme pokračovat v moder-
nizaci školských a kulturních za-
řízení.
8) Připravíme celkovou vnitřní re-
konstrukci Městského divadla.
9) Zasadíme se o  rozvoj a  dal-
ší zkvalitňování služeb Městské 
knihovny, včetně jejích poboček.
10) Připravíme rozšíření součas-
ných prostor Městské knihovny 
nebo zahájíme přípravu projektu 
jejího přesunu do nové budovy.
11) Vytvoříme jednotnou měst-
skou kartu pro návštěvníky kina, 
divadla, sportovišť a dalších zaříze-
ní. Držitelům karty nabídneme za-
jímavé benefi ty (např. family pas).
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Živá knihovna 
je také o příbězích

Svět techniky v ostravské Dolní 
oblasti Vítkovic ve středu 30. ledna 
přivítal žáky základních a středních 
škol. Krajský úřad zde totiž ve spo-
lupráci se Svazem průmyslu a do-
pravy pořádal „Živou knihovnu“ 
studijních možností.

Jedná se o akci, na níž se žáci, stu-
denti i učitelé mohou setkat s nej-
různějšími profesemi, zejména 
s těmi, které jsou perspektivní a je 
po nich velká poptávka. Akce se 
koná na scéně Divadla vědy a v ki-
nosále Světa techniky, kde jednotlivé 
profese představují lidé, kteří je sku-
tečně vykonávají. Kromě toho jsou 
v prostorách expozic Světa techniky 
rozmístěny stánky podniků i institu-
cí, které příslušné profese potřebují 
a zaměstnávají. U nich se příchozí 
mohou doptat na vše, co nestihli bě-
hem přednášky, a mohou si vyzkou-
šet například demonstrační před-
měty, které k jednotlivým profesím 

patří. Kromě toho je možné se setkat 
i se zástupci škol, které na příslušné 
profese připravují své žáky.

Naše škola byla vybraná spolu 
s dalšími devíti středními školami, 
aby představila studijní obory a za-
jímavé studentské praxe. Pět třeťáků 
nápaditou prezentací předávalo po-
sluchačům své zkušenosti z průvod-
covské praxe na hradech a zámcích, 
z cestovních kancelářích či z letiš-
tě v Ostravě a v Brně. Také v osob-
ním rozhovoru mohli zájemci zjis-
tit podrobnosti nejen o studiu, ale 
i možnostech budoucího uplatnění 
v praxi.

Princip „živé knihovny“ je po-
staven na příbězích studentů či ab-
solventů, kteří předávají své zkuše-
nosti a dovednosti žákům. Ti pak 
lépe porozumí nabídkám vzdělávání 
a snadněji se rozhodnou pro své bu-
doucí povolání.  Ellen Páclová, 
SOŠ dopravy a cestovního ruchu

První cesta do Kožle

V pátek 25. ledna se dvacet dětí se 
šesti pedagogy vypravilo na první ná-
vštěvu do polského przedskola v Ko-
žle. Cesta autobusem trvala více než 
hodinu. Stihli jsme sledovat ptáky na 
poli nebo počítat větrné elektrárny. 
Ve školce už na nás čekali noví kama-
rádi Tola a Karel (maňásci) a také děti 
a pedagogové. Všichni mluvili pol-
sky. Seznámili jsme se při hrách a ani 
nám nevadil rozdílný jazyk. Navštívili 
jsme i muzeum, kde jsme se dozvě-
děli něco o historii města i erbu, ve 

kterém jsou tři kozlové. Skvělou pře-
kladatelkou byla Natálka z třetí tří-
dy, která mluví polsky i česky. Cestou 
z muzea jsme poslouchali zpěv ptáků 
a představte si, že havrani tam kráka-
jí stejně jako u nás. A tak jsme zjiš-
ťovali, co máme stejného: počáteční 
písmeno v názvu města, ve znaku tři 
symboly, ptáci stejně zpívají. Ve škol-
ce jsme si stihli i hrát, rozuměli jsme 
i jejich pravidlům. Už se těšíme na 
další návštěvu.  Děti a pedagogové 

 MŠ Žižkova Krnov

Vítězové postoupili

Žáci 3. ročníku oboru Obráběč 
kovů se 31. ledna zúčastnili školní-
ho kola soutěže Kovo Junior 2019 
na Střední škole průmyslové Krnov. 
Pedagogové i žáci si tak ověřili své 
organizační a logické myšlení.

První ročník soutěže byl podpo-
řen z projektu „Odborné, karié-
rové a  polytechnické vzdělává-
ní v MSK – OKAP“ a  ti nejlepší 
žáci, Petr Chwistek a Jakub Pavela, 
získali ceny od firem Kalinowski 
a Bašista. Coby vítězové se mohou 

účastnit regionálního kola, které 
se uskuteční v  jarních měsících. 
Finále soutěže se účastní dva nejú-
spěšnější z krajských kol, kteří ne-
mají dokončené žádné předcho-
zí vzdělání, a kteří v roce konání 
soutěže nedovršili dvaadvacet let 
věku.

Soutěž Kovo Junior 2018 je zařa-
zena do přehlídky České ručičky, 
která podporuje učňovské školství 
a řemeslo.  Martin Jargaš, 

Střední škola průmyslová Krnov

Matematiku 
naši páťáci 
opravdu umí

Ve středu 30. ledna se uskutečnilo 
Okresní kolo matematické olympiá-
dy pátých tříd ve Středisku volného 
času Krnov.

Naši žáci nám opět udělali velkou 
radost, když ze školních kol z celko-
vého počtu 60 řešitelů do okresního 
kola postoupilo 28 žáků, z toho 9 
bylo z naší školy.

V den D zasedlo osm z nich (jeden 
žák byl nemocný) ke stolům, kde na 
ně čekaly tři úlohy, se kterými se 
museli během devadesáti minut co 
nejlépe vypořádat. Už tento čas na-
povídá, že úlohy nebyly lehké a daly 
všem účastníkům zabrat. Ze SVČ 
pak všichni odcházeli s hlavou plnou 
různých řešení. Někdo byl spokojen, 
někdo méně, ale všichni věděli, že 
udělali to nejlepší, co mohli.

S  hrdostí oznamujeme, že osm 
účastníků bylo úspěšnými řešiteli, 
přičemž čtyři, tedy celá polovina, je 
z naší školy. Karolína nevěřila svým 
uším, když jsme jí s radostí a za vel-
kého potlesku spolužáků oznámi-
li, že skončila druhá. Adam obsadil 
třetí až pátou příčku, protože tři ře-
šitelé měli stejný počet bodů a svor-
ně se dělili o bronzové umístění. Ju-
lie a Ondra byli hned za nimi, když 
jim pouze jeden bod jim chyběl, aby 
byla třetí příčka rozdělena na pětiny. 
Damiánovi chyběl kousíček. Matěj, 
Adéla a František se úspěšnými ře-
šiteli nestali, ale kdo z nás může říct: 
Účastnil jsem se okresního kola ma-
tematické olympiády!

Všem gratulujeme. Děkujeme i těm, 
kteří školní kolo řešili a do okresního 
nepostoupili. I to bylo velkou výzvou, 
jíž jste se zhostili velmi dobře. 

Eva Nevídalová 
a třídní učitelé 5. tříd

Maturanti 
se zlepšili

V Moravskoslezském kraji se me-
ziročně zvýšila úspěšnost středoško-
láků při maturitní zkoušce. V kraji 
se k ní v minulém školním roce do-
stavilo přes 7 a půl tisíce žáků, z nich 
maturitu udělalo 88 procent, což je 
o 1 a půl procenta více než v roce 
předešlém. „V posledních ročnících 
maturitních oborů bylo na začátku 
minulého školního roku 8 386 stře-
doškoláků. Z nich se k maturitě při-
hlásilo 95 procent, tedy 8 013 žáků, 
z tohoto počtu se jich k ní dostavilo 
7 519. Úspěšnost se oproti předchozí-
mu školnímu roku zvedla o 1,3 pro-
centa,“ uvedl náměstek hejtmana 
Stanislav Folwarczny a upřesnil, že 
výsledky vycházejí z jarního i pod-
zimního zkušebního období.

I letos byli úspěšnější žáci ze škol 
zřizovaných krajem, ke zvýšení 
úspěšnosti meziročně došlo také 
ve školách ostatních zřizovatelů. 
„U  státních maturit byli nejúspěš-
nější žáci gymnázií a lyceí, nejméně 
se dařilo žákům nástavbových oborů. 
Oproti gymnazistům měli horší vý-
sledky také žáci středních odborných 
učilišť, například v  oborech Gast-
ronomie, Kosmetické služby nebo 
Masér sportovní a rekondiční,“ vy-
jmenoval Folwarczny a připomněl, 
že se blíží zavedení povinné matu-
rity z  matematiky. Středoškoláky 
z gymnázií a  lyceí čekají od roku 
2020/2021. „Žáky ostatních matu-
ritních oborů čeká povinná maturitní 
zkouška z matematiky o rok pozdě-
ji, ovšem s určitými výjimkami. Na-
příklad žákům oborů Zdravotnictví, 
oboru Sociální činnost a některých 
uměleckých oborů se maturita z ma-
tematiky vyhne,“ uzavřel s tím, že 
se k povinné maturitě z matematiky 
ještě pořád vede debata o případ-
ných změnách.  (red)
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Tašky pro děti u nás i na Ukrajině
Dobrá zpráva přišla v minulých 

dnech z Ukrajiny, kam Charita Kr-
nov věnovala několik stovek akto-
vek. Generální konzul České repub-
liky ve Lvově Pavel Pešek předal po 
200 kusech z této dodávky zástup-
cům Charity Lvov a Zoločiv. Dalších 
sto třicet školních tašek pak rozdal 
během charitativního večera, který 
pro ukrajinské děti každoročně or-
ganizuje Honorární konzulát Ma-
ďarské republiky ve Lvově.

„Vážená paní ředitelko, rád bych 
Vás informoval, že jsme nakonec 
všechny školní aktovky, které jste 
nám poskytli, předali ukrajinským 
partnerům,“ napsal šéfce krnovské 
Charity Monice Dudové. Aktovky 
jsou sponzorským darem kožeděl-
ného družstva Snaha Jihlava, které 
na podzim loňského roku Charitě 
Krnov věnovalo celkem 1 677 škol-

ních tašek a 578 pytlíků na papu-
če. „Dodatečně ještě jednou děkuji 
poslanci Michalu Ratiborskému za 
zajištění tohoto daru, i společnosti 
Kofola, která nám dala k dispozici 
kamion pro transport z  Jaroměřic 
nad Rokytnou,“ doplnila Monika 
Dudová. Část darovaných aktovek 
Charita rozdala také potřebným 
školákům z Krnova a okolí. „Přibliž-
ně 250 kusů jsme věnovali rodinám 
na Osoblažsku, krnovskému sociální-
mu odboru, farnosti v Městě Albrech-
ticích, Slezské Diakonii v  Krnově 
nebo dětskému domovu ve Vrbně pod 
Pradědem,“ sdělila Monika Dudová 
a dodala, že další aktovky chtějí na 
jaře poslat na Ukrajinu. „Mělo by se 
jednat o dodávku obsahující 500 až 
700 kusů, kterou bychom převezli do 
našeho partnerského města Nadvir-
na,“ uzavřela Monika Dudová.  (tg)

Záštitu přijal hejtman
V Krnově proběhne již druhý roč-

ník mezinárodní pěvecké soutěže 
Hlas Slezska, kterou zaštítí hejtman 
Moravskoslezského kraje Ivo Von-
drák. Výběrové kolo populárního 
zpěvu proběhne 22. března v OC 
Breda Weinstein Opava, semifi ná-
lové a fi nálové kolo 24. až 25. květ-
na v  Krnově, Galakoncert vítězů 
26. května taktéž v Krnově.

Zakladatelkou je operní pěvkyně 
a pedagožka Ilona Rédlová, která si 
dala za cíl propojit klasický zpěv se 
zpěvem moderním a dát příležitost 
mladým talentům, kteří se ukáží 
renomovaným umělcům a produ-
centům. Soutěž je určena pro děti 
a mládež od 8 do 25 let.

Ti nejlepší z nich dostanou mož-
nost spolupracovat s mezinárodní 
uměleckou agenturou Nemoros, za-
zpívají si na významných koncer-
tech, setkají se s osobnostmi, které 
jim dají do uměleckého života cenné 
rady a zkušenosti.

Patrony soutěže jsou: klasic-
ký zpěv – Jana Šrejma Kačírková 
(dvojnásobná držitelka ceny Th á-
lie), populární zpěv – Petr Bende. 
Hlavnímy partnery jsou OC Breda 
Weinstein, mezinárodní umělecká 
agentura Nemoros a mnoho dalších.

Kategorie jsou rozdělené nejen 
podle věku, ale také podle školy. 
Proto se nemůže stát, že by student 

konzervatoře soutěžil s někým, kdo 
se zpěvu věnuje jen okrajově na 
ZUŠ. Další informace o soutěži zís-
káte na webových stránkách www.
hlasslezska.cz.

„Jsem nesmírně rád, že se nám po-
dařilo tuto mezinárodní pěveckou 
soutěž v minulém roce uvést v život, 
auž teď se těšíme na všechny účastní-
ky druhého ročníku. Velké díky pak 
patří nejenom její zakladatelce Ilo-
ně Rédlové, ale také MIKS Krnov, 
které soutěž organizačně zastřešilo,“ 
uvedl Kamil Trávníček, ředitel ZUŠ 
Krnov.

Soutěž podporuje mnoho vý-
znamných osobností naší české hu-
dební scény a někteří i úzce spolu-
pracují. Mezi nimi jsou například 
Jana Šrejma Kačírková (jedna z nej-
lepších operních pěvkyň v ČR), Petr 
Chromčák (významný dirigent), 
operní pěvec Michal Pavel Vojta, 
Petr Bende (zpěvák a skladatel), Mi-
chaela Horká (muzikálová zpěvačka 
a herečka), Patrik Stoupa (zpěvák 
a pedagog), muzikálová zpěvačka 
Markéta Poulíčková, Láďa Korbel, 
Genny Ciatti.

Organizátory této soutěže jsou 
MIKS Krnov a odbornou záštitu za-
střešuje ZUŠ Krnov. Pěvecká soutěž 
je fi nančně podporována městem 
Krnov a  je nedílnou součástí kul-
turního života města.  ZUŠ Krnov

Vzpomínky 
na schodišti

Pokud jste v minulých měsících 
nestihli navštívit ve Flemmichově 
vile výstavu nazvanou Vzpomín-
ky nás spojují, máte ještě šanci, 
velkoformátové fotografi e seniorů 
z Domova pro seniory Krnov, kte-
ré vznikly v rámci stejnojmenného 
projektu, si totiž můžete ještě do 
pondělí 4. března prohlédnout na 
schodišti radnice.

Domov získal na tento projekt 
krajskou dotaci v rámci Programu 
na podporu zdravého stárnutí v Mo-
ravskoslezském kraji na rok 2018. 
Součástí projektu bylo deset mezi-
generačních setkání klientů Domo-
va pro seniory Krnov a žáků krnov-
ských základních škol, která se nesla 
v duchu dob minulých a byla věno-
vána například tématům Prázdniny 
a dovolená, Sport dříve a dnes nebo 
Retro móda, kdy senioři seznamo-
vali žáky s dobou svého mládí.

Současně s touto aktivitou pro-
bíhalo rovněž focení deseti klien-
tů domova pro seniory, kdy vznikly 
jedinečné snímky, které propojují 
mládí a stáří. Senioři se totiž fotili 
v prostorách a s rekvizitami, které 
důvěrně znali. Jednalo se totiž buď 
o jejich dřívější povolání, nebo o fo-
tografi e z mládí, které jsou na sním-
cích zachyceny. Vzniklé fotografi e 
pak byly přeneseny velký formát 
a staly se součástí této výstavy. (red)

Přednáškou 
i mší uctí 
památku obětí

V pátek 22. února se uskuteční 
akce nazvaná Uctění památky obě-
tí komunismu a obětí násilí a válek 
současného světa.

Pietní akt začne v  16.30  ho-
din rozsvícením svíček u pomní-
ku před krnovským gymnáziem. 
V 17.00 hodin se ve farním koste-
le uskuteční mše svatá za oběti ko-
munismu a o hodinu později začne 
na faře přednáška s besedou s Voj-
těchem Vlčkem věnovaná tématu 
Potlačování osobní svobody za nor-
malizace. 

Tento historik a pedagog se ve své 
knize Totalitám navzdory zaměřuje 
nejen na období normalizace, když 
na životě vybraných osobností uka-
zuje krutost totalit – komunistic-
ké i nacistické. Zároveň se mu daří 
vykreslit nesmírnou odvahu a sta-
tečnost lidí bojujících za svobodu, 
přičemž většina z nich byla v ob-
dobí komunismu i přes své válečné 
zásluhy degradována a odsouzena 
k  vysokým trestům, ponižovány 
a šikanovány navíc byly také jejich 
rodiny.

Vojtěch Vlček přibližuje moti-
vaci těchto lidí, proč se rozhodli 
riskovat své životy, i  jejich pohled 
na svobodu a vlastenectví. Velmi 
silná jsou v neposlední řadě rov-
něž svědectví o utrpení a smrti, po-
pravách kamarádů nebo blízkých. 
„Vzpomínají také na řadu známých 
duchovních, řeholníků i  biskupů, 
kteří jim byli oporou v těžkých le-
tech v době komunistického věznění. 
Jedná se často o velmi zásadní svě-
dectví o jejich statečnosti,“ doplňují 
organizátoři.

Pietní akci společně připravili 
Konfederace politických vězňů Os-
trava, KDU -ČSL Krnov, Římskoka-
tolická farnost a Církev českobratr-
ská evangelická v Krnově.  (red)

Zimní táboření 
pošestnácté

Klub českých turistů Krnov zve 
všechny táborníky a přátelé zimní 
přírody na Strážiště v Úvalně, kde 
se od 1. do 3. března uskuteční již 
16. ročník Zimního táboření.

Akce začne 
v pátek v 15.00 
ho din po sta-
ve ním tá bora 
a posezením 
u ohně. Na so-
botu pak pro 
účastníky bu-
dou připraveny výlety po okolí, na-
příklad na vrch Strážný nad Liptá-
ní nebo na rozhledny na Cvilíně či 
Ježníku a opět nebude chybět tra-
diční posezení u ohně. V neděli pak 
účastníky čeká zrušení a úklid tábo-
řiště a odjezd domů.

Stravování táborníků bude z vlast-
ních zásob a účastnický poplatek 
činí 20 Kč. Organizátoři rovněž 
doporučují turistickou mapu KČT 
číslo 58  – Bruntálsko, Krnovsko 
a Osoblažsko. Vedoucím akce je Mi-
roslav Kment, jehož telefonní číslo 
je 723 592 445.  (red)

Na besedu do mateřské školy v ulici Karla Čapka vyrazili 4. února 
strážníci městské policie, kteří se věnují prevenci. Děti se od nich zá-
bavnou formou dověděly, na co si dát pozor při přecházení ulice, že 
nemají hladit psy a kočky bez dovolení majitele a byly varovány před 
oslovováním neznámými lidmi.                    Městská policie Krnov
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Vydejte se také letos do masopustního průvodu
Masopust se podle písemných 

záznamů u  nás slaví minimálně 
od třináctého století. Je to období 
mezi Třemi králi a Popeleční stře-
dou, po níž začíná období půstu, 
trvající čtyřicet dnů až do Veliko-
noc.

Také v  Krnově se  uskuteční 
masopustní veselí. Ve středu 
27. února od 14 hodin se můžete 
těšit na průvod plný masek, kte-
rý se vypraví od pivovaru a bude 
pokračovat přes Smetanovy sady 
kolem gymnázia na náměstí. 
Průvod povede oblíbená kapela 
Krno vanka.

„Převlékání za různá zvířata 
a bytosti se pojí s masopustem od 
samého počátku. Ve městech sice 
začaly průvody chodit později, ale 
na vesnicích se tančilo a převlékalo 
do masek odjakživa. Lidé si je vy-
ráběli z materiálů, které byly k dis-
pozici, jako je například sláma, 

větvičky či různé přírodniny. Ze 
zbylých zásob po zimě upekli, na-
smažili a navařili různé pochutiny, 
k nimž patřily také koblihy, které 
bývaly symbolem očekávaného tep-
la a slunce. Tradice masopustních 
koblížků se udržela dodnes, a pro-
to nebudou chybět ani na našem 
krnovském masopustu. Kdo přijde 
do průvodu v masce, dostane za od-
měnu koblížek od medvěda,“ po-
psala za pořadatele Eva Čechová 
a dodala, že v rámci česko -polské 
spolupráce kulturních středisek 
MIKS Krnov a POK Prudnik bu-
dou v průvodu také veselé maška-
ry z Prudniku.

Masopust v  Krnově se koná 
v rámci projektu nazvaného Náš 
svět hudby, který je spolufi nan-
cován v  rámci programu česko-
-polské přes hraniční spolupráce 
Interreg V -A  Česká republika  – 
Polsko.  (red)

„Když jedu do Krnova, jedu domů“

V sobotu 19.  ledna se v Kofola 
Music Clubu konal Narozeninový 
koncert Lady Soukupové, kterou 
doprovodil BigBand Krnov. Nejen 
vzhledem k jubileu jsme se rozhod-
li krnovskou rodačku vyzpovídat.

Kdo přišel s nápadem na naroze-
ninový koncert a jak náročná byla 
jeho příprava?

Vystoupení předcházela nabídka 
Tomáše Edelsbergera, že by pro mě 
rád zorganizoval koncert v měst-
ském divadle. Řekla jsem si, že by 
nebylo špatné z  toho udělat kon-
cert k mým kulatinám. Následoval 
nápad oslovit Bigband Krnov, což 
mě naštěstí příliš přemlouvání ne-
stálo, protože kromě Tomáše Edel-
sbergera je mezi jeho zakládající-
mi členy i pár kamarádů z dětství, 
třeba kapelník Jaromír Fulnek. Sa-
motná příprava náročná nijak ne-
byla. Snad jen vymyslet repertoár, 
aby si to všichni užili. Nakonec to 
bylo pestré, protože kromě klasic-
kých swingových skladeb, zazněly 
i písně v popovém či funkovém du-
chu. Zařadila jsem i čtyři své oblíbe-
né šansony, ve kterých mě na piano 
doprovodil Tomáš. I  podle reak-
cí publika, které se nebálo i tančit, 
si myslím, že jsme pobavili, a že se 
koncert líbil. Moc mě to potěšilo, 
protože naposledy jsem měla sólo-
vý koncert v Krnově před třemi lety 
ve sv. Duchu a trochu jsem se bála, 
abych nalákala obecenstvo do větší-

ho prostoru. Povedlo se a atmosféra 
byla skvělá.

Můžete přiblížit vaše hudební 
začátky?

Už od předškolního věku jsem 
zpívala v dětském sboru. V šesti le-
tech jsem začala chodit do tehdejší 
LŠU na klavír, pak následoval i „dra-
maťák“ a později dixieland pod ve-
dením Jiřiny Fulnekové. K hudbě 
mě od mala vedli rodiče. U mamin-
ky v rodině byla hudba na denním 
pořádku. Její tatínek vedl své děti ke 
hře na klavír a varhany, však taky je-
den z jejich bratrů, František Šmíd, 
hru na varhany vystudoval a hudbě 
se věnuje profesionálně. Také druhý 
z bratrů, Josef, varhanám zůstal věr-
ný a léta působil v krnovské farnosti. 
S ním jsem taky při mších získávala 
první pěvecké zkušenosti. Tatínek 
mi od malička pouštěl svůj milovaný 
jazz, Voskovce a Wericha a předsta-
vil mi zásadní muzikálová díla, což 
mě uhranulo a nepustilo. Vím, že 
by to nerad slyšel, ale za to, čemu se 
věnuji, trochu může i on.

Jakým směrem se ubírala vaše 
kariéra?

Z Krnova jsem odešla v patnácti 
letech na gymnázium v Olomou-
ci, kde jsem začala aktivně zpívat 
a brát pěvecké hodiny. S kamarádka-
mi jsme měly vokální kvintet Šafrán. 
V té době jsem začala vážně uvažo-
vat o studiu zpěvu, takže po prvním 
neúspěšném pokusu dostat se na 
psychologii, jsem se rozhodla při-
hlásit na Institut pro umělecká stu-
dia, dnes Hudební fakultu Ostravské 
univerzity. A vyšlo to. Odtud jsem 
zamířila do Prahy, kde jsem dodnes.

Co rozhodlo, že jste opustila 
rodné město?

Chtěla jsem dělat muzikál a tou-
žila se dostat do Hudebního diva-
dla v Karlíně. Splnit si dětský sen. 
V Ostravě byl muzikál v té době spí-
še okrajový žánr, tak jsem se vydala 
tam, kde vzkvétal. Angažmá jsem 
dostala a sen se mi začal plnit, i když 
to nebylo jednoduché.

Jaký je váš současný vztah ke 
Krnovu, jak byste ho charakteri-
zovala?

Krnov je pro mě místo, kde jsem 
se narodila. Mám tady rodiče, takže 
pořád říkám, že když jedu do Krno-
va, jedu domů, i když to své „doma“ 
už mám patnáct let v Praze. Jezdím 
sem pravidelně. Je to místo, kde mi-
nimálně dvakrát do roka zazpívám, 
především s Dechovým orchestrem 
mladých. Letos k tomu přibude Be-
nefi ční koncert s Hudebním sdru-
žením Krnov a možná si opět zazpí-
vám s Bigbandem na Swingobraní. 
Na vše se těším. I proto jsem chtěla 
kulatiny hudebně oslavit tady. Mys-
lím, že tu mám obecenstvo a že jsem 
tady pořád doma.  (tg) 

Pokračování v příštím čísle.

Krátce
Premiéra na Stodvojce
Studentské divadelní spolčení Čer-
viven zve ve čtvrtek 28.  února na 
premiéru Duch do domu. Dramati-
zace románu Evy Ibbotsonové Stra-
šidlo po telefonu přináší úsměvný 
příběh o dobru a zlu mezi lidmi, ale 
i mezi duchy. Nová hra, která začíná 
v 18.00 hodin v divadélku Na stod-
vojce v budově SPgŠ v Jiráskově ulici, 
je vhodná pro děti od deseti let, nudit 
se však nebudou ani dospělí.
Lež v městském divadle
Městské divadlo uvede v  úterý 
5.  března v  19.00  hodin komedii 
Floriana Zellera nazvanou Lež. V in-
scenaci pražského divadla Verze se 
představí Petra Špalková, Petr Lně-
nička či Jan Dolanský, kteří se pokusí 
najít odpověď na otázku, zda je mož-
né ve vztazích lhát. Florian Zeller je 
jedním z nejúspěšnějších francouz-
ských prozaiků a dramatiků součas-
nosti. Jeho hry jsou překládány do 
mnoha jazyků a velký úspěch sklízejí 
například také na Broadwayi.
Samohyby ve Flemmichově vile
Výstavní prostory městského muzea 
ve Flemmichově vile zaplní od 6. do 
31. března automobily, motocykly, 
velocipedy a  jiné samohyby, často 
i  se svými zvláštními posádkami. 
Milovníky rychlosti a vůně spálené-
ho benzínu pravděpodobně nepotěší, 
ale těm, kteří holdují nadsázce, jistě 
zaplesá srdce nad výtvory ostravské-
ho pedagoga a výtvarníka Vladimíra 
Vítečka. V jeho rukopise se snoubí 
dovednost a groteskní stylizace fi gu-
rek, mezi nimiž si každý může najít 
někoho ze svého okolí.
Dámská jízda ve sv. Duchu
V pořadí čtvrtá Dámská jízda, ne-
soucí podtitul Oslavme si náš svátek, 
se v Koncertní síni sv. Ducha usku-
teční v pátek 8. března. Účastnice se 
od 18.00 hodin mohou těšit na pre-
zentaci produktů kosmetických fi -
rem, zdravé výživy či šperků a mno-
ha dalších drobností potřebných pro 
zpříjemnění života žen v dnešní hek-
tické době. Chybět nebude ani pě-
vecké vystoupení skupiny Five Wit-
ches a se svým dárkem se přidá také 
zpěvák Pavel Vítek.  (tg)

Lada Soukupová
● Narodila se v roce 1978 v Krnově.
● Vystudovala gymnázium v Olo-
mouci a sólový zpěv na tehdejším 
Institutu pro Umělecká studia, 
dnešní Hudební fakulty Ostrav-
ské univerzity.
● V  Hudebním divadle Karlín 
účinkovala v  muzikálech Jekyll 
a Hyde, Producenti, Noc na Karl-
štejně, Zpívání v dešti, Limoná-
dový Joe, Jesus Christ Superstar, 
Carmen, Bonnie a  Clyde, Čas 
Růží, Mamma Mia, Ať žijí ducho-
vé, Rocky a Tři oříšky pro Popelku
● Spoluzaložila Live Magic Trio, 
v  němž akusticky interpretuje 
písně kapely Queen, zpívá v  ja-
zzovém kvartetu Piňa Co. & Lada, 
spolupracuje s několika klavíris-
ty na svých šansonových i jazzo-
vých programech, zpívá s Orches-
trem Karla Vlacha a jeho odnoží 
Septetem Plus Dalibora Kaprase, 
s Dechovým orchestrem mladých 
Krnov i s Krnovským hudebním 
sdružením.
● Jako vokalistka zpívá s Helenou 
Vondráčkovou a Marií Rottrovou.
● Bývá často oslovována do hu-
debního dabingu.
● Od roku 2015 působí v muzi-
kálovém oddělení Mezinárodní 
konzervatoře Praha a zpěv vy učuje 
i soukromě.
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V ligovém kole 
se boxeři neztratili

Box Club Krnov se 26. ledna zú-
častnil oblastního ligového kola 
v opavském obchodním centru Bre-
da & Weinstein, na kterém se naši 
borci chtěli ukázat v tom nejlepším 
světle.

Za seniory se měl ve váze 91+ 
představit prvoligový boxer Mi-
roslav Svrček. Bohužel nikdo ne-
chtěl proti němu nastoupit, ani se 
nedostavil borec jeho kvalit. Přesto 
jsme nabídli to nejlepší, co v klubu 
máme.

Ve váze do 75 kilogramů nastou-
pil za seniory Alexandr Ivanov, kte-
rý se na svůj návrat po třech letech 
do ringu připravoval tři týdny. Do-
konce měl i osobního trenéra, býva-
lého vicemistra v thai boxu Grigo-
riose Akritidise, pod jehož vedením 
se neustále zlepšuje. Alex bohužel 
prohrál na body 2:1 s borcem z Th ai 
Boxu Opava. Předvedl však nád-
herný technický box, kdy výsledek 
mohl být i naopak, a doufáme, že 
ho to neodradí od další reprezentace 
našeho klubu.

V přípravce školní mládeže máme 
tři nováčky, kterými jsou René Ba-

láž, Adrian Kotlár a Katrin Ivano-
vová. Výsledek se očekával od Re-
ného v kategorii do 40 kilogramů, 
který svůj zápas zvládl bez problémů 
a zvítězil na body 3:0. Adrian v ka-
tegorii do 48 kilogramů zvládl svůj 
první zápas s přehledem a počítá-
me s ním při další reprezentaci. Ka-
trin se v kategorii do 40 kilogramů 
připravovala ze všech nejvíc, avšak 
prohrála na body. Věříme, že se jí 
bude dařit v dalších zápasech, kte-
ré ji čekají, aby se mohla představit 
v plné síle, pokud bude nominova-
ná na mistrovství republiky školní 
mládeže. Totéž platí i pro Reného.

V kategorii kadetů máme jediné-
ho zástupce Filipa Dvořáka ve váze 
do 64 kilogramů, který je absolven-
tem sportovní školy. Několikaná-
sobný mistr republiky v karate a syn 
uznávaného karatisty nastoupil proti 
borci z Dukly Olomouc, který byl 
zkušenější s dvaceti odboxovanými 
zápasy. Filip sice těsně prohrál na 
body, ale ukázal, že má před sebou 
slibnou kariéru i šanci se nomino-
vat na mistrovství republiky juniorů. 
 Box Club Krnov

Jeden den, šest týmů
Volejbalový oddíl Slezská Orlice 

se dále rozrůstá do rozměrů, které 
jsme nečekali.

Potvrdila to neděle 27.  ledna, 
kdy jsme byli nuceni postavit šest 
funkčních týmů a vyslat je na čtyři 
různá místa. Nešťastný souběh sou-
těží totiž způsobil, že tým juniorek 
musel odjet do Frýdku -Místku a do 
Frenštátu, zatímco školní reprezen-
tace hrála ve Vrbně pod Pradědem 
a v Krnově. Jsme hrdi, že se nám to 
podařilo, a celkem 46 dětí v jeden 
den odehrá-
lo bez potíží 
či porušení 
pravidel vše, 
co bylo po-
třeba. Rovněž 
počet trenérů 
byl dostačují-
cí pro všech-
ny situace. 
Navíc doma 
organizovaný 
turnaj pod-
pořili členové 
sekce minivo-
lejbalu, kteří 
přišli pomo-
ci se zápisem.

Jediné, co se ne povedlo, bylo něja-
ké vítězství, ale to nevadí. Družstvo 
„A“ juniorek splnilo závazek a do-
stalo se do fi nálové skupiny, kde bo-
juje o každý bodík. 

Žačky si zase vylepšily chuť do 
hry o týden dříve, když v tělocvič-
ně gymnázia obhájily stávající sku-
pinu výhrou na TJ Krnov a Kar-
vinou.

Další informace na www.voslez-
skaorlice.cz.  Martin Kopeček

 VO Slezská Orlice

Velká cena byla s početnou účastí

Čtvrtou Velkou cenu okre-
su Bruntál hostily v pátek 1. úno-
ra Holčovice a jejich starosta se opět 
postaral o skvělé pohoštění všech 
106 hráčů a hráček, z nichž 48 bylo 
z našeho oddílu.

Z tréninkové skupiny při ZŠ na 
Janáčkově náměstí nechyběly prvo-
ligové opory Matěj Jaššo a Damián 
Ziakas. Oba získali medaile, když 
měli shodný počet bodů jako vítě-
zové kategorií, oba však měli smů-
lu na druhé pomocné hodnocení. 
Matěj bral při bodovém zisku shod-
ně s vítězem stříbro, Damián bronz, 
když první i  druhý měli shodný 
počet vyhraných bodů. Třetí místo 
mezi nejstaršími si zasloužil Honza 
Weczerek. Nově si na stupně vítězů 
začíná zvykat Eva Martínková, kte-
rá získala bronz. Desátý byl s pěti 
body Oskar Daněk, což jindy stačí 

i na stupně vítězů. Jako nejmladší 
účastník turnaje si ocenění odnesl 
Tobiáš Orel.

Ze ZŠ Žižkova páté místo mezi 
mladšími žáky získal Jaroslav Ka-
dlec, navíc ho rozhodčí ocenili spe-
ciálním pohárem za pěknou hru 
a přípravu v trénincích. Příjemným 
překvapením byli v nejmladší kate-
gorii bratři Strnadové, pátý skončil 
Adam a sedmý Filip.

Skupina při ZŠ na Smetano-
vě okruhu vznikla teprve nedáv-
no  a  hráči získávají zkušenosti, 
přesto Eva Veselá vybojovala 1,5 
bodu. Ještě lépe si vedli bratři Ku-
marcisové, kdy Aleki získal mezi 
benjamínky 3,5 bodu a krásné 13. 
místo, Georgis 3 body v nejstarší 
kategorii.

Ze ZŠ a MŠ Úvalno pochází dva 
bronzoví medailisté, poháru se za 

krásné partie dočkali Štěpán Švec 
a Natálka Jaššová.

Nejlepší umístění z  tréninkové 
skupiny ZŠ a MŠ Lichnov vybojo-
vala Adéla Čechanová, která mezi 
nejstaršími holkami brala bronz. 
Mezi kluky vynikl Erik Šolc, kte-
rý v turnaji porážel favority. Moc 
nechybělo a umístil se v první de-
sítce.

ZŠ a MŠ Zátor nejlépe reprezen-
tovala Stella Špetlová, která vybojo-
vala pohár za druhé místo mezi nej-
mladšími děvčaty. Z kluků František 
Repka těsně atakoval první desítku.

Výkon každého účastníka zaslouží 
pochvalu za vzornou reprezentaci. 
Nejstarší členové oddílu pak rovněž 
za to, že svou účast tentokrát oželeli 
a dali příležitost nováčkům, aby zís-
kali nové zkušenosti.  Pavel Čech, 
 Šachy TJ Lokomotiva Krnov

Vyzkoušejte si 
Olympijský běh

Do letošního ročníku T -Mobi-
le Olympijského běhu se ve stře-
du 19. června od 16.30 hodin opět 
zapojí také Krnov. Registrace na 
internetových stránkách www.
olympijskybeh.cz už byly spuš-
těny. Vyběhněte i vy a oslavte tak 
Olympijský den. Svým startem rov-
něž podpoříte Českou olympijskou 
nadaci, která pomáhá sportovat dě-
tem ze sociálně znevýhodněných ro-
din.Na závodníky v hlavní kategorii 
v Krnově čeká okruh dlouhý 5,6 ki-
lometru, který vede kolem poutního 
vrchu Cvilín. Po zpevněných a pol-
ních cestách je veden pod Ďáblo-
vou kazatelnou, Petrovým dolem do 
sedla mezi předním a zadním Cvi-
línským vrchem. Místo startu a vy-
dávání čísel se uskuteční ve Středis-
ku volného času Krnov.Registrace 
probíhají online do 12. června (při 
platbě převodem do 5. června). Re-
gistrace na místě v den akce nebu-
dou možné.

Pořadatelé očekávají, že v rámci 
T -Mobile Olympijského běhu letos 
vyběhne v jeden okamžik na růz-
ných místech České republiky až 80 
tisíc běžců. V loňském roce to při-
tom bylo 75 tisíc účastníků, ať už 
jako součást hlavních závodů, ve 
školních bězích nebo v rámci indi-
viduální výzvy v běžecké aplikaci. 
 (red)

Krnovští šachisté vyslali do Holčovic 48 hráček a hráčů.  Foto: Pavel Čech

Školní reprezentace ZŠ Janáčkovo náměstí ve Vrbně 
pod Pradědem.  Foto: VO Slezská Orlice
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kalendář akcí 22. 2.–10. 3. 2019
22. 2. / pátek

Pietní akt
UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ KOMU-
NISMU A OBĚTÍ NÁSILÍ A VÁLEK 
SOUČASNÉHO SVĚTA – rozsvícení 
svíček před gymnáziem (16.30), mše ve 
farním kostele (17.00), přednáška Voj-
těcha Vlčka na faře (18.00).
Kofola Music Club
NIRVANA REVIVAL – koncert české 
skupiny (20.00).
Kino Mír 70
KAFARNAUM – drama. ART klub. Pří-
běh dvanáctiletého chlapce, který zaža-
luje své rodiče za to, že mu dali život, je 
strhující výpovědí o životě nejchudších 
ve slumech Libanonu (17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D – animo-
vaný v českém znění. Mladý Viking Šky-
ťák a drak Bezzubka se vrací. Tentokrát 
budou hledat Skrytý svět, jedinou naději 
na záchranu jejich společenství (17.30).
VŠICHNI TO VĚDÍ  – thriller. ART 
klub. Jedna rodina, jedna láska, jedno 
tajemství a jedno záhadné zmizení. Pe-
nélope Cruz a Javier Bardem excelují 
v psychologickém thrilleru (19.45).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Pro partu chlapů se hra na útvar rych-
lého nasazení stala únikem z jejich nud-
ných životů. Zasahují u domnělých zlo-
činců, evakuují kulturáky a do svých her 
zatahují nic netušící okolí (20.00).
23. 2. / sobota

Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov -KV 
Kopřivnice (10.00 a 14.00).
Fotbal
Přípravný zápas mužů s  FC Hlučín 
(11.00).
Lyžování
Vraclávek
MEDOVÝ ZÁVOD  – veřejný závod 
v obřím slalomu pro všechny (10.30)
Evangelická fara
Albrechtická 8
VEČER CHVAL – každý je srdečně zván 
(17.00).
Bruntál
Městské divadlo
MALINA BROTHERS  – sourozenci 
představí své nové album (19.00).
Slezský domov
PLES GYMNÁZIA  – večerem bude 
provázet Pavel Novák s kapelou Family 
Band (20.00).
Kofola Music Club
PLES FLORBALISTŮ  – pořádá FBC 
Orca Krnov (20.00).
Kino Mír 70
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – animo-
vaný v českém znění (15.00).
LEDOVÁ SEZONA: MEDVĚDI JSOU 
ZPĚT  – animovaný v  českém znění. 
Malý sál. Lední medvěd Norm nejdříve 
způsobí pozdvižení na své výpravě do 
New Yorku, aby ho po návratu domů če-
kal důležitý úkol. Musí z ostatních zvířat 
postavit hokejové družstvo a v jednom 
zápase zachránit jejich domov (15.00).
KAFARNAUM  – drama. ART klub 
(17.00).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR 
(17.30).
ZNOVU VE HŘE – komedie. Dámský 
fi lmový veřer. Nikdy není pozdě začít 
znovu! Vtipný a  zároveň romantický 
fi lm o  cestě jedné obyčejné dívky za 
štěstím (19.45).

MRAZIVÁ POMSTA – akční. Život Ne-
lse Coxmana je obrácen vzhůru noha-
ma, když za podivných okolností zemře 
jeho syn. Nels začne pátrat po pravdě na 
vlastní pěst a jeho touha po spravedlnos-
ti se rychle změní v krutou mstu (20.00).
24. 2. / neděle

Fotbal
Zimní přípravné zápasy starších žáků 
s Rýmařovem a Opavou (10.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Juniorky, FBC Orca Krnov -Florbal Zlín 
(14.00), Zlín Lions-FBC Orca Krnov 
(19.00).
SVČ
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – pohádka 
v podání souboru Krnováček (15.30).
Kino Mír 70
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D – animo-
vaný v českém znění (15.00).
LEDOVÁ SEZONA: MEDVĚDI JSOU 
ZPĚT  – animovaný v  českém znění. 
Malý sál (15.00).
KAFARNAUM  – drama. ART klub 
(17.00).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR 
(17.30).
VŠICHNI TO VĚDÍ – thriller. Art klub 
(19.45).
MRAZIVÁ POMSTA – akční (20.00).
25. 2. / pondělí

Kino Mír 70
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – animo-
vaný v českém znění (17.30).
SKLENĚNÝ – sci -fi . Malý sál. M. Night 
Shymalan uvádí thriller inspirovaný ko-
miksem, nazvaný Skleněný a spojuje tak 
dva samostatné fi lmy Vyvolený a Roz-
polcený (19.45).
MRAZIVÁ POMSTA – akční (20.00).
26. 2. / úterý

Kino Mír 70
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D – animo-
vaný v českém znění (17.30).
SKLENĚNÝ – sci -fi . Malý sál. M. Night 
Shymalan uvádí thriller inspirovaný ko-
miksem, nazvaný Skleněný a spojuje tak 
dva samostatné fi lmy Vyvolený a Roz-
polcený (19.45).
MRAZIVÁ POMSTA – akční (20.00).
27. 2. / středa

Centrum
MASOPUST – průvod se vydá od býva-
lého pivovaru parkem kolem gymnázia 
až na náměstí (14.00).
Fotbal
Zimní přípravný zápas mužů FK Krnov-
-SFC Opava „B“ (17.30).
Kino Mír 70
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – animo-
vaný v českém znění (17.30).
SKLENĚNÝ – sci -fi . Malý sál. M. Ni-
ght Shymalan uvádí thriller inspirovaný 
komiksem a spojuje tak dva samostatné 
fi lmy Vyvolený a Rozpolcený (19.45).
MRAZIVÁ POMSTA – akční (20.00).
28. 2. / čtvrtek

ZUŠ Krnov
KONCERT MLADÝCH KLAVÍRIS-

TŮ – představí se žáci pedagožky Šárky 
Richterové (17.00).
SPgŠ
Jiráskova ulice
DUCH DO DOMU – premiéra nové in-
scenace studentského divadelního spol-
čení Červiven (18.00).
Kino Mír 70
YOMEDDINE – drama. ART klub. Be-
šaj žije v kolonii pro leprotiky, kam ho 
jako dítě umístila rodina. Má tu manžel-
ku a práci, která spočívá ve sbírání věcí 
na smetišti. Když manželka umírá, cítí 
naléhavou nutnost něco změnit (17.30).
COLLETE: PŘÍBĚH VÁŠNĚ – životo-
pisný. Příběh ženy, která svými erotický-
mi romány šokovala pařížskou společ-
nost v první polovině 20. století (17.45).
CO JSME KOMU ZASE UDĚLALI – 
komedie v  českém znění. Malý sál. 
Claude a Marie čelí nové krizi. Jejich 
čtyři dcery a jejich manželé se rozhodli 
opustit Francii a oni jako rodiče udělají 
všechno pro to, aby mladí neodjeli na 
druhý konec světa (19.45).
VŠECHNO NEJHORŠÍ 2 – horor. Může 
být něco horšího, než opakovaně proží-
vaný narozeninový den, na jehož kon-
ci vás někdo zabije? Může! Třeba to, že 
noční můru porazíte, nějaký čas spoko-
jeně žijete a najednou se vrátí (20.00).
1. 3. / pátek

KČT
ZIMNÍ TÁBOŘENÍ NA STRÁŽIŠTI – 
tradiční akce u  úvalenské rozhledny, 
která potrvá do neděle.
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – oblíbená 
akce pro malé i velké (19.00).
SVČ
MOC A  SÍLA HYPNÓZY  – beseda 
s Jakubem Kroulíkem, včetně ukázek 
na dobrovolnících z řad publika (17.00).
Kofola Music Club
WOHNOUT – koncert skupiny (20.00).
Kino Mír 70
LEGO PŘÍBĚH 2 – animovaný v českém 
znění. Malý sál. V pokračování úspěšné-
ho animovaného fi lmu se opět setkáme 
s hrdiny z Bricksburgu, kteří se znovu 
pouštějí do boje za záchranu svého mi-
lovaného města (15.00).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – animo-
vaný v českém znění (15.15).
YOMEDDINE  – drama. ART klub 
(17.30).
COLLETE: PŘÍBĚH VÁŠNĚ – životo-
pisný (17.45).
CO JSME KOMU ZASE UDĚLALI – 
komedie v  českém znění. Malý sál 
(19.45).
VŠECHNO NEJHORŠÍ 2  – horor 
(20.00).
2. 3. / sobota

Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov – 
VKB Frýdlant nad Ostravicí (10.00 
a 14.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Mladší žáci, FBC Orca Krnov -FBC SVČ 
Odry (10.35), FBC Orca Krnov-Paskov 
Saurians (11.45), FBC Tigers Poruba-
-FBC Orca Krnov (12.55), FBC Barba-
riens Horní Životice-FBC Orca Krnov 
(14.40).
Kofola Music Club
MUSERTOUR  – představí se Adam 

Kajumi, Mína, Denny, Nachty, Dejvit 
a Kristian Grey. Moderuje Pjay (16.30).
Fotbal
Zimní přípravný zápas mužů FK Krnov-
-Sokol Karlovice (14.00).
Kino Mír 70
LEGO PŘÍBĚH 2 – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.00).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D – animo-
vaný v českém znění (15.15).
CO JSME KOMU ZASE UDĚLALI – 
komedie v  českém znění. Malý sál 
(17.30).
VŠECHNO NEJHORŠÍ 2  – horor 
(17.45).
YOMEDDINE  – drama. ART klub 
(19.45).
COLLETE: PŘÍBĚH VÁŠNĚ – životo-
pisný (20.00).
3. 3. / neděle

Městské divadlo
PRINCEZNA ZE MLEJNA – pohádka 
pro děti (15.30).
Fotbal
Zimní přípravné zápasy starších a mlad-
ších žáků FK Krnov -FC SO Bruntál 
(10.00, 11.45).
Zimní přípravný zápas mužů FK Krnov 
„B“-Sokol Chomýž (16.00).
Kino Mír 70
LEGO PŘÍBĚH 2 – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.00).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – animo-
vaný v českém znění (15.15).
CO JSME KOMU ZASE UDĚLALI – 
komedie v  českém znění. Malý sál 
(17.30).
VŠECHNO NEJHORŠÍ 2  – horor 
(17.45).
YOMEDDINE  – drama. ART klub 
(19.45).
COLLETE: PŘÍBĚH VÁŠNĚ – životo-
pisný (20.00).
4. 3. / pondělí

SVČ
SVĚT JULESE VERNA – příměstský tá-
bor (8.00-16.00).
Městská knihovna
Jiráskova ulice
ODPOLEDNÍ ČAJ S KNIHOU – pravi-
delné setkání seniorů (15.00).
Kino Mír 70
RAUBÍŘ RALF A INTERNET – ani-
movaný v českém znění. Malý sál. Zná-
mý videoherní záporák Ralf a jeho ka-
marádka Vanilopka von Šmak musí 
podniknout riskantní cestu po světové 
počítačové síti a najít náhradní část do 
videohry s názvem Cukrkáry (15.00).
PSÍ DOMOV – dobrodružný. Bio Seni-
or Klub. Když si Lucas Bellu adoptoval, 
byla ještě malé štěně. Od té doby se stali 
nejlepšími přáteli. Jednoho dne však Be-
lla zmizí a ocitne se více jak 600 kilome-
trů od svého pána (15.00).
SPIDER -MAN: PARALELNÍ SVĚTY – 
akční v českém znění. Malý sál. Dosud 
nepoznaný svět Spider -Mana v přelo-
movém a  unikátním vizuálním stylu 
(17.30).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 2D  – sci-
-fi  v českém znění. Alita je normální 
holka s robotickým tělem, předurčená 
k velkým věcem. Jen o tom zatím neví 
(17.30).
FAVORITKA – historický. ART klub. 
Na královském dvoře Anny Stuartovny 
dochází ke každodennímu boji o její vrt-
kavou přízeň. Usilují o ni nejen ministři 
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a vojevůdci, ale také její dvě společnice, 
které se nezastaví před ničím (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební. 
Film je oslavou rockové skupiny Queen, 
jejich hudby a hlavně Freddieho Mer-
curyho, který svou tvorbou i životem 
vzdoroval stereotypům (20.00).
5. 3. / úterý

SVČ
SVĚT JULESE VERNA – příměstský tá-
bor (8.00-16.00).
Městské divadlo
LEŽ – komedie v podání Divadla Ver-
ze (19.00).
Kino Mír 70
PSÍ DOMOV – dobrodružný. Malý sál 
(15.00).
RAUBÍŘ RALF A INTERNET – animo-
vaný v českém znění (15.00).
SPIDER -MAN: PARALELNÍ SVĚTY – 
akční v českém znění. Malý sál (17.30).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 3D – sci -fi  
v českém znění (17.30).
BLACKKKKLANSMAN – drama. ART 
klub. Na začátku sedmdesátých let se 
Spojené státy vařily v záplavě demon-
strací za lidská práva. V téže době se 
mladý kluk s afrem rozhodl rozšířit řady 
coloradské policie coby první Afroame-
ričan v tomto sboru (20.00).
ZRODILA SE HVĚZDA  – hudební. 
Hlavní role se ujala Stefani Germa-
notta, kterou celý svět zná pod umělec-
kým pseudonymem Lady Gaga (20.00).
6. 3. / středa

SVČ
SVĚT JULESE VERNA – příměstský tá-
bor (8.00-16.00).
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – tentokrát na 
téma Národní týden trénování pamě-
ti (9.00).
Mateřská škola Žižkova
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – dopo-
ledne plné aktivit (8.00).
Fotbal
Zimní přípravný zápas mužů FK Krnov-
-Sl. Ol. Bruntál (17.30).
Kino Mír 70
PSÍ DOMOV – dobrodružný. Malý sál 
(15.00).
ÚŽASŇÁKOVI 2 – animovaný v čes-
kém znění. Tentokrát je hlavní hvězdou 
Helen, zatímco Bob zůstal v domácnos-
ti a pomáhá Violet a Dashovi zvládat 
nástrahy „normálního“ života (15.00).
SPIDER -MAN: PARALELNÍ SVĚTY – 
akční v českém znění. Malý sál (17.30).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 2D – sci -fi  
v českém znění (17.30).
MARIE, KRÁLOVNA SKOTSKÁ – his-
torický. ART klub. Bylo jí pouhých šest 
dní, když se po smrti otce stala skotskou 
královnou (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
7. 3. / čtvrtek

SVČ
SVĚT JULESE VERNA – příměstský tá-
bor (8.00-16.00).
Městská knihovna
PROJEKT BABIČKA – projekce v rámci 
Knihovnického promítače (18.00).
Kino Mír 70
PSÍ VELIČENSTVO – animovaný v čes-
kém znění. Rex je nejoblíbenějším psem 
v královském paláci. Když ztratí stopu 
své vyvolené, vydává se na dobrodruž-
nou cestu (15.00).

OVEČKY A VLCI: VELIKÁ BITVA – 
animovaný v českém znění. Malý sál. 
Ovečky a vlci se dohodli, že budou žít 
společně v míru. Tak tomu je do chvíle, 
kdy se objeví černí vlci (15.15).
CAPTAIN MARVEL 2D – akční v čes-
kém znění. Carol Danversová se stala 
jednou z nejmocnějších superhrdinek 
světa. Když Zemi zasáhne mezihvězd-
ná válka, ocitá se se skupinou spojenců 
přímo v srdci konfl iktu (17.15).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
ZELENÁ KNIHA – drama. ART klub. 
Tony „Pysk“ Vallelonga má  pověst 
chlápka, který dokáže vyřešit každou 
šlamastyku. Černošský klavírista si ho 
proto najímá jako řidiče a bodyguarda 
na turné po americkém jihu (19.45).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Věra 
prožila s Jindřichem báječný život a je 
pevně rozhodnutá splnit jeho posled-
ní přání – zaběhnout maraton (20.00).
8. 3. / pátek

SVČ
SVĚT JULESE VERNA – příměstský tá-
bor (8.00-16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
DÁMSKÁ JÍZDA – vystoupí Pavel Vítek 
a Five Witches (18.00).
Kofola Music Club
UDG A JAKUB DĚKAN – koncert k vý-
ročí skupiny (20.00).
Kino Mír 70
PSÍ VELIČENSTVO – animovaný v čes-
kém znění (15.00).
OVEČKY A VLCI: VELIKÁ BITVA – 
animovaný v českém znění. Malý sál 
(15.15).
CAPTAIN MARVEL 3D – akční v čes-
kém znění (17.15).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
ZELENÁ KNIHA – drama. ART klub 
(19.45).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (20.00).
9. 3. / sobota

Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov -Sokol 
Palkovice (10.00 a 14.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Junioři, FBC Orca Krnov -TJ Slovan Ha-
vířov (10.30), FBK Horní Suchá – FBC 
Orca Krnov (15.00).
SVČ
MÁMO, TÁTO, POJĎ SI HRÁT – zá-
bavné odpoledne plné tvoření a her na 
téma Naše planeta Země (15.00).
Kofola Music Club
MARATON A PROXIMA – společné 
vystoupení k 40 letům na scéně (20.00).
Fotbal
Přípravný zápas mladšího dorostu FK 
Krnov -TJ Světlá Hora (10.00).
Přípravný zápas staršího dorostu FK 
Krnov -FC Želatovice (12.00).
Zimní přípravný zápas mužů FK Krnov 
-FC Želatovice (14.00).
Kino Mír 70
CAPTAIN MARVEL 3D – akční v čes-
kém znění (14.45).
PSÍ VELIČENSTVO – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.15).
ZELENÁ KNIHA – drama. ART klub 
(17.30).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (17.45).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).

CAPTAIN MARVEL 2D – akční s ti-
tulky (20.00).
10. 3. / neděle

SVČ
ŽENY SOBĚ – přijďte si vyzkoušet růz-
né druhy cvičení. Chybět nebude kos-
metika, občerstvení či masáže (14.30).
Kino Mír 70
CAPTAIN MARVEL 2D – akční v čes-
kém znění (14.45).
PSÍ VELIČENSTVO – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.15).
ZELENÁ KNIHA – drama. ART klub 
(17.15).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (17.45).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
CAPTAIN MARVEL 3D – akční v čes-
kém znění (20.00).
Městské muzeum 

www.mikskrnov.cz 
PLECHOVÉ RETRO HRAČKY – výsta-
vu si můžete prohlédnout do 28. února.
ANTONÍN KROČA – výstava obrazů, 
která potrvá do 10. března.
VLADIMÍR VÍTEČEK – automobily, 
motocykly a jiné samohybu ostravského 
výtvarníka od 6. do 31. března.
PŘÍRŮSTKY ARCHEOLOGICKÝCH 
SBÍREK – výstavka potrvá do dubna.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
PRINCEZNA ZE MLEJNA – pohádka 
pro děti v neděli 3. března od 15.30 ho-
din.
LEŽ – komedie v podání Divadla Verze 
v úterý 5. března v 19.00 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
DÁMSKÁ JÍZDA  – v  rámci bohaté-
ho programu se v pátek 8. března od 
18.00 hodin představí také Pavel Vítek 
a Five Witches.
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výsta-
vu výtvarných a literárních prací žáků 
Gymnázia Krnov vystřídá počátkem 
března výstava enkaustických obrazů 
Soni Janoštíkové, která bude k vidění 
do konce dubna.
NOC DESKOVÝCH HER – oblíbená 
akce pro malé i  velké začíná v  pátek 
1. března od 19.00 hodin.
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – tentokrát na 
téma Národní týden trénování paměti ve 
středu 6. března v 9.00 hodin.
PROJEKT BABIČKA – fi lmová projek-
ce v rámci Knihovnického promítače ve 
čtvrtek 7. března v 18.00 hodin.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00 hodin, mezi 9.30 a 10.30 pra-
videlný program: v pondělí pohybové 
aktivity Hopsánek, v úterý hry s po-
můckami Šikulka, ve středu říkadla, ta-
nečky a cvičení Sedmihlásek, ve čtvrtek 
rukodělná dílnička Tvořílek a v pátek 
Host týdne.
ANGLIČTINA PRO MATURANTY – 
každé úterý od 17.00 do 18.30 hodin.
KURZ ÚPRAVY FOTOGRAFIÍ – ka-
ždou středu od 16.00 do 17.30 hodin.

POČÍTAČOVÝ KURZ PRO ZAČÁ-
TEČNÍKY – každý čtvrtek od 10.00 do 
11.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, které 
rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl exibilitu 
či dýchání v pondělí (17.30 – 18.30) a ve 
středu (17.00 – 18.00).ZUMBA S KAT-
KOU – zábavný fi tness styl vhodný pro 
všechny bez rozdílu na věk, pohlaví či 
taneční schopnosti ve středu (18.00 – 
19.00) a v neděli (17.00 – 18.00)BO-
DYSTYLING S IRINI – cvičení přede-
vším pro ženy se soustřeďuje na formo-
vání svalů celého těla každé úterý a čtvr-
tek (18.30 – 20.00) a v neděli (17.00 – 
18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek

V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedik-
ta, rozhledna na Cvilíně, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně přístupná 
je zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 22.  2.: 12.30-15.00, 18.30-21.00, 
So 23. 2.: 9.00-15.00, 16.00-21.00, Ne 
24. 2.: 8.00-17.00, Po 25. 2.: 6.30-8.00, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 26.  2.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 27.  2.: 
11.00-16.00, 19.00-21.00, Čt 28.  02.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 1. 3.: 12.30-
15.00, 18.30-21.00, So 2. 3.: 9.00-15.00, 
16.00-21.00, Ne 3. 3.: 8.00-17. 00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 22. 2.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 23. 2.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 14.00-15.30, Ne 24. 2.: 14.00-15.30, 
18.00-19.30, Po 25. 2.: 8.00-11.00, 11.15-
13.45, 14.00-15.30, Út 26. 2.: 8.00-11.00, 
11.15-12.45, 13.00-14.30, St 27. 2.: 8.00-
11.00, 11.15-14.30, Čt 28. 2.: 8.00-11.00, 
11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen hokejky), 
Pá 1. 3.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 2. 3.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 14.15-15.45, Ne 3. 3.: 14.30-16.00, 
18.00-19,30.
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